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１ 市民アンケート調査の概要 

（１）目的 
町田市では、2012 年度の市役所移転を控え、現在の市役所等用地（本庁舎用地、中町第三庁

舎用地）の有効な活用方策について検討を進めている。市役所移転後の市役所等用地の活用方

策について、市民がどのようなご意見、ご要望をお持ちなのかを把握するため、市民アンケー

ト調査を行う。 
 
（２）概要 

調査対象 20 歳以上の市民（市民基本台帳から年代別の無作為抽出) 

調査方法 郵送配布・郵送回収 

調査時期 2010 年 12 月 21 日～2011 年 1 月 11 日 

配布回収状況 配布数：3,000 票 回収数：1,397 票 （回収率：46.6％） 

 
（３）調査票の構成 

項 目 設問内容 

市役所移転の認知について 問１ 

市では 2012 年、森野地区への市役所移転を

予定しています。市役所の移転について、どの

程度ご存知でしたか。 

問２ 
現在の市役所周辺地区について、どのようなイ

メージ・印象をお持ちでしょうか。 
市役所周辺地区について 

問３ 
市役所周辺地区の「まちの現状」について、満

足されていますか。 

問４ 
本庁舎用地と中町第三庁舎用地の跡地活用と

して、どのような施設や機能を期待しますか。 

問５－１ 
本庁舎用地の跡地活用の方向性として、どの

ようなものが望ましいとお考えですか。 

本庁舎用地と 

中町第三庁舎用地の 

活用について 

問５－２ 
中町第三庁舎用地の跡地活用の方向性とし

て、どのようなものが望ましいとお考えですか。

問６ 
市役所周辺地区にどのくらいの頻度で訪れま

すか。 市役所周辺地区への 

来訪動向 
問７ 

普段、市役所周辺地区に主にどのような理由

で訪れますか。 

問８ あなたの性別についてお答えください。 

問９ あなたの年齢についてお答えください。 
回答者の属性 

問 10 
あなたがお住まいの地域の郵便番号をお書き

ください。 
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２ 回答者の属性 

（１）性 別 
性別は、「男性」が 602 人(43.1％）で、「女性」が 775 人（55.5％）となっている。 

 
 

内容 実数 割合 

１. 男性 602 43.1%

２. 女性 775 55.5%

３. 無回答 20 1.4%

総数 1397 100.0%

 
（２）年 齢 

年齢は「60～69 歳」が 307 人（22.0％）と最も多く、次いで「70 歳以上」が 287 人（20.5％）、

「50～59 歳」が 247 人（17.7％）となっている 
 

内容 実数 割合 

１． 20～29 歳 131 9.4%

２． 30～39 歳 185 13.2%

３． 40～49 歳 221 15.8%

４． 50～59 歳 247 17.7%

５． 60～69 歳 307 22.0%

６． 70 歳以上 287 20.5%

７． 無回答 19 1.4%

総数 1397 100.0%

 
（３）居住地 

居住地は、市役所周辺地区（中町・森野・旭町）が 88 人（6.3％）であり、その他の地区が

1267 人（90.7％）となっている。 
 

内容 実数 割合 

市役所周辺地区 

（中町・森野・旭町） 
88 6.3%

その他の地区 1267 90.7%

無回答 42 3.0%

総数 1397 100.0%

 

１．　20～29歳
9.4%

２．　30～39歳
13.2%

３．　40～49歳
15.8%

４．　50～59歳
17.7%

５．　60～69歳
22.0%

６．　70歳以上
20.5%

７．　無回答
1.4%

男性
43.1%

女性
55.5%

無回答
1.4%

無回答
3.0%

市役所周辺地区 
6.3%

その他の地区 
90.7%
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３ 市役所周辺地区への来訪動向 

（１）市役所周辺地区へ訪れる頻度 
市役所周辺へ訪れる頻度は、「年に数回程度」が 569 人(40.7％）と最も多く、次いで「ほと

んど行かない」が 380 人(27.2％）「月に 1、2 回程度」が 224 人（16.0％）となっている。 
 

27.2%

40.7%

16.0%

7.9%

6.3%

1.8%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

１．　ほとんど行かない

２．　年に数回程度

３．　月に１、２回程度

４．　週に１回程度

５．　週に数回以上、ほぼ
毎日

６．　無回答

 
 
 

内容 実数 割合 

１． ほとんど行かない 380 27.2% 

２． 年に数回程度 569 40.7% 

３． 月に１、２回程度 224 16.0% 

４． 週に１回程度 111 7.9% 

５． 週に数回以上、ほぼ毎日 88 6.3% 

６． 無回答 25 1.8% 

総数 1397 100.0% 
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（２）市役所周辺地区へ訪れる理由 

市役所周辺を訪問する主な理由として、「公共施設の利用」が 616 人(44.1％）と最も多く、

次いで「買い物や飲食」が 298 人（21.3％）となっている。 
 

6.3%

21.8%

0.3%

2.4%

3.8%

21.3%

44.1%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

７．　無回答

６．　その他

５．　通学

４．　通勤

３．　仕事

２．　買い物や飲食

１．　公共施設の利用

 

 
 

内容 実数 割合 

１． 公共施設の利用 616 44.1% 

２． 買い物や飲食 298 21.3% 

３． 仕事 53 3.8% 

４． 通勤 34 2.4% 

５． 通学 4 0.3% 

６． その他 304 21.8% 

７． 無回答 88 6.3% 

総数 1397 100.0% 
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４ 市役所移転の認知について 

（１）市役所移転の認知度 
市役所の移転に関して「移転することを知っており、移転場所は知っていたが時期は知らな

かった」が 582人(42.8％）と最も多く、次いで「移転することを知らなかった」が 301人（22.1％）、

「移転することを知っており、移転の時期も場所も知っていた」が 249 人（18.3％）となって

いる。 
 

22.1%

15.2%

1.6%

18.3%

42.8%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

５．移転することを知らなかった

４．移転することを知っていたが、移転する時期
や場所は知らなかった

３．移転することを知っており、移転の場所は
知っていたが時期は知らなかった

２．移転することを知っており、移転の時期は
知っていたが場所は知らなかった

１．移転することを知っており、移転の時期や場
所も知っていた

 
 

内容 実数 割合 

１．移転することを知っており、 

移転の時期や場所も知っていた 
249 18.3% 

２．移転することを知っており、 

移転の時期は知っていたが場所は知らなかった 
22 1.6% 

３．移転することを知っており、 

移転の場所は知っていたが時期は知らなかった 
582 42.8% 

４．移転することを知っていたが、 

移転する時期や場所は知らなかった 
207 15.2% 

５．移転することを知らなかった 301 22.1% 

総数 1361 100.0% 

※無回答 36 を除く 1361 を母数とする 
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５ 市役所周辺地区について 

（１）市役所周辺地区のイメージ・印象 
市役所周辺地区のイメージ・印象としては、「多様な用途が混在し、イメージが捉えにくい」

が 700 人(51.1％）と最も多く、次いで「行政施設が集まるまち」が 454 人(33.1％）、「お店や

オフィスが集まるまち」が 271 人（19.8％）となっている。 
 

6.1%

10.9%

51.1%

33.1%

9.0%

10.7%

19.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

７．　その他

６．　分からない

５．　多様な用途が混在し、
イメージが捉えにくいまち

４．　行政関係施設が集まるまち

３．　医療・福祉施設や、
文化施設などが整ったまち

２．　マンションや戸建て住宅が建ち並ぶまち

１．　お店やオフィスが集まるまち

 
 

 
内容 実数 割合 

１． お店やオフィスが集まるまち 271 19.8%

２． マンションや戸建て住宅が建ち並ぶまち 146 10.7%

３． 医療・福祉施設や、文化施設などが整ったまち 123 9.0%

４． 行政関係施設が集まるまち 454 33.1%

５． 多様な用途が混在し、イメージが捉えにくいまち 700 51.1%

６． 分からない 150 10.9%

７． その他 83 6.1%

総数 1927 140.7%

※複数回答の為、割合の合計が 100％を超える 

※※無回答 27 を除く 1370 を母数とする 
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７．その他の意見 

項目 内容 

学校、塾が多い 

学校、予備校など多く道路と学校のイメージ 

学校が裏にあり、市役所の周りの林（？）も重なって緑豊かな印象 

学校や専門学校など教育施設が混在 

学校や塾が 

多いまち 

公共の学校がいくつかある 

行政の建物が点在して不便 

行政関係施設が集まってはいるが、点在していて使いにくい 

行政関係施設が点在していて行きずらい町 

行政施設等はやはり集中していれば効果は大 

市役所周辺というイメージ 

行 政 関 連 施 設

が点在するまち 

役所の町で商人の町にはなりにくい 

ごちゃごちゃして整えられない雰囲気 

なんだかゴチャゴチャしている 

区画整理されていないゴチャゴチャした感じ 

混雑している 

雑多な街という印象 

市役所周辺はゴチャゴチャしすぎているイメージ 

学校、商店、住宅が入り混じっている雑多なイメージ 

住居、医療、福祉、学校、行政、商店、オフィスと全部あるまち 

暮らしにくそう。居酒屋や飲食店から出るのか、汚く雑然とした印象。人の顔が見えない

どこにどの課の受付があるのかわかりにくく、民間や税務署のような都の施設も混在

し、わかりにくい 

雑多なまち 

どこに何があるかわかりにくい 

何もない不便なところ 

隣に市民会館があるがあとはあまりない感じがします 

何もないまち 

あまりおもしろくない町 

治安の悪い地区。 治安が悪いまち 

暗い印象を受ける 

駅から近い町 駅から近いまち 

駅に近くてよい 

駅から遠い。役所に用事がなければ行く事がないまち 

駅から遠いバスターミナルから遠い１回行っただけです 

駅から遠く、駐車場もいつも混んできて、道路も渋滞していて市役所は非常に不便 

駅から遠くて不便 

駅から遠く大きな交差点のある場所 

駅から遠いまち 

駅から遠く不便 
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項目 内容 

不便な場所 

バスで行くことが多いので少し不便 

交通が不便 

交通が不便な 

まち 

交通の不便なところ 

街の中心から少し離れている 

中心部から少し離れたまち 

中途半端な場所にありますよね。駅からも近くはないし、バスもどのバスでも停まると

いうことでもないし 

中心部から離れ

ているまち 

商業地区の裏通り 

交通量が多い 

交通量が多いイメージ 

交通量が多い地域 

車が多い街 

車の渋滞がひどい地区とかんじています 

車の多い町 

渋滞が多くなるべく避ける地区 

渋滞しているどの道も 

いつも渋滞している 

町田街道を渋滞させる迷惑な街（警察、市役所） 

道が混む 

道が混んでいる 

道路が込んでいる 

道路環境が悪く用事がなければ通りかかりたくない 

道路状況が悪く、又、町名なども混在している 

交 通 量 が 多 い

まち 

道路がすっきりしていないのでアカデミックでない 

道が狭い 

道が狭く、バスが多く通る地区 

道が狭く、標識だけがたくさんある町。ごちゃごちゃしている 

道が狭く危険、飲み屋が多い地区 

密集していて道が狭く、入ったら出られないイメージ 

道が狭いまち 

建物の前道をどうにかしてほしい 

駐車しにくい 

まち 

車の駐車がしにくい 
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（２）市役所周辺地区の「まちの現状」についての評価 

市役所周辺地区の「まちの現状」についての評価は、「買い物、飲食や娯楽の充実度」の満足

度が高く、「道路環境や駐車場の充実度」「歩道など歩行環境の充実度」「公園や広場の充実度」

の満足度が低い。 
 

17.5%

6.4%

7.9%

5.8%

5.9%

50.9%

68.6%

68.4%

41.0%

45.0%

56.2%

31.6%

35.3%

25.5%

31.6%

25.0%

23.7%

53.6%

50.1%

38.0%

62.6%

60.3%

71.2%

5.4%

4.9%

3.3%

4.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．買い物、飲食や娯楽など
の充実度

３．マンションなど住宅の
充実度

５．文化・芸術施設や市民
活動の場の充実度

７．公園や広場の充実度

９．道路の自動車通行環境
や駐車場の充実度

１． 満足している ２．　普通 ３．　満足していない

 

※「分からない」及び無回答を除く 
 
 満足している 普通 満足していない 総数 （分からない）

 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 

１．買い物、飲食や娯楽な

どの充実度 
214 17.5% 622 50.9% 387 31.6% 1223 100.0% 125

２．オフィスなど業務施設

の充実度 
68 6.4% 734 68.6% 268 25.0% 1070 100.0% 281

３．マンションなど住宅の

充実度 
82 7.9% 712 68.4% 247 23.7% 1041 100.0% 308

４．子育て支援や高齢者福

祉、医療施設の充実度
59 5.4% 448 41.0% 585 53.6% 1092 100.0% 266

５．文化・芸術施設や市民

活動の場の充実度 
56 4.9% 514 45.0% 573 50.1% 1143 100.0% 216

６．教育・学習施設の充実

度 
64 5.8% 616 56.2% 417 38.0% 1097 100.0% 252

７．公園や広場の充実度 69 5.9% 372 31.6% 737 62.6% 1178 100.0% 180

８．歩道など歩行者環境

の充実度 
55 4.4% 442 35.3% 754 60.3% 1251 100.0% 106

９．道路の自動車通行環

境や駐車場の充実度 
41 3.3% 321 25.5% 896 71.2% 1258 100.0% 107

※「分からない」及び無回答を除く各項目の総回答数を母数に使用 
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６ 本庁舎用地の活用について 

（１）本庁舎用地に期待する施設や機能 
 

28.9%

38.2%

12.2%

10.4%

22.2%

32.9%

9.8%

16.3%

34.2%

37.1%

29.0%

26.6%

24.4%

14.1%

8.1%

20.6%

16.8%

34.6%

29.3%

16.1%

25.7%

34.7%

31.6%

18.4%

18.8%

36.3%

36.7%

34.4%

30.1%

32.4%

18.0%

28.5%

26.7%

22.7%

23.3%

19.2%

17.1%

31.9%

38.2%

26.1%

20.0%

29.7%

26.9%

17.2%

14.6%

18.8%

18.8%

19.6%

32.0%

27.3%

33.6%

24.0%

25.2%

17.2%

15.3%

39.8%

25.7%

17.1%

15.5%

42.1%

37.9%

12.2%

11.7%

17.8%

24.5%

23.6%

43.9%

30.1%

31.7%

32.7%

34.7%

6.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18．イベントなどが行える広場

17．緑ゆたかな公園

16．フットサルコートやテニスコートなどのスポーツ
施設

15．学校や専門学校などの教育関連施設

14．市民活動や生涯学習講座などが行える会議
施設

13．ホールなどの文化・芸術施設

12．スーパーやドラッグストアなどの日用品が購入
できる商業施設

11．バスターミナルなどの交通施設

10．診療所などの医療施設

９．保育所や子どもセンターなどの子ども関連施
設

８．デイサービスセンターなどの居宅介護を支援
する高齢者福祉施設

７．特別養護老人ホームなどの高齢者が入所でき
る福祉施設

６．高齢者専用住宅などの高齢者向け住宅施設

５．マンションなどの住宅施設

４．会議や見本市などが行えるコンベンション施設

３．オフィスなどの業務施設

２．映画館などの娯楽施設

１．百貨店やショッピングセンターなどの商業施設

１．期待する ２．やや期待する ４．あまり期待しない ４．期待しない

※「分からない」及び無回答を除く 
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 期待する 
やや期待 

する 

あまり期待 

しない 
期待しない 総数 

（分から

ない） 

 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 

１．百貨店やショッピング

センターなどの商業

施設 

207 16.8% 287 23.3% 310 25.2% 427 34.7% 1231 100.0% 35

２．映画館などの娯楽施

設 
254 20.6% 280 22.7% 296 24.0% 403 32.7% 1233 100.0% 34

３．オフィスなどの業務

施設 
95 8.1% 315 26.7% 396 33.6% 374 31.7% 1180 100.0% 79

４．会議や見本市などが

行えるコンベンション

施設 

169 14.1% 343 28.5% 328 27.3% 362 30.1% 1202 100.0% 69

５．マンションなどの住宅

施設 
73 6.2% 213 18.0% 379 32.0% 521 43.9% 1186 100.0% 61

６．高齢者専用住宅など

の高齢者向け住宅

施設 

301 24.4% 399 32.4% 242 19.6% 291 23.6% 1233 100.0% 46

７．特別養護老人ホーム

などの高齢者が入所

できる福祉施設 

332 26.6% 375 30.1% 235 18.8% 305 24.5% 1247 100.0% 43

８．デイサービスセンタ

ーなどの居宅介護を

支援する高齢者福祉

施設 

360 29.0% 428 34.4% 234 18.8% 221 17.8% 1243 100.0% 40

９．保育所や子どもセン

ターなどの子ども関

連施設 

458 37.1% 453 36.7% 180 14.6% 144 11.7% 1235 100.0% 43

10．診療所などの医療

施設 
425 34.2% 451 36.3% 214 17.2% 152 12.2% 1242 100.0% 40

11．バスターミナルなど

の交通施設 
199 16.3% 230 18.8% 329 26.9% 463 37.9% 1221 100.0% 47

12．スーパーやドラッグス

トアなどの日用品が

購入できる商業施設 

119 9.8% 225 18.4% 362 29.7% 514 42.1% 1220 100.0% 40

13．ホールなどの文化・

芸術施設 
411 32.9% 395 31.6% 250 20.0% 193 15.5% 1249 100.0% 39

14．市民活動や生涯学

習講座などが行える

会議施設 

274 22.2% 429 34.7% 322 26.1% 211 17.1% 1236 100.0% 42

15．学校や専門学校な

どの教育関連施設 
125 10.4% 309 25.7% 460 38.2% 310 25.7% 1204 100.0% 52

16．フットサルコートやテ

ニスコートなどのス

ポーツ施設 

147 12.2% 195 16.1% 386 31.9% 481 39.8% 1209 100.0% 54

17．緑ゆたかな公園 488 38.2% 375 29.3% 219 17.1% 196 15.3% 1278 100.0% 32

18．イベントなどが行え

る広場 
362 28.9% 434 34.6% 241 19.2% 216 17.2% 1253 100.0% 35

※「分からない」及び無回答を除く各項目の総回答数を母数に使用 
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本庁舎用地に期待する施設や機能として「保育所や子どもセンターなどの子ども関連施設」

に期待する割合が最も高く、次いで「診療所などの医療施設」、「緑ゆたかな公園」が高い。一

方、「マンションなどの住宅施設」が最も低い。 
 

内容 期待度加重平均 

９．保育所や子どもセンターなどの子ども関連施設 0.7 

10．診療所などの医療施設 0.61 

17．緑ゆたかな公園 0.56 

13．ホールなどの文化・芸術施設 0.45 

18．イベントなどが行える広場 0.37 

８．デイサービスセンターなどの居宅介護を支援する高齢者

福祉施設 
0.36 

14．市民活動や生涯学習講座などが行える会議施設 0.18 

７．特別養護老人ホームなどの高齢者が入所できる福祉施

設 
0.15 

６．高齢者専用住宅などの高齢者向け住宅施設 0.13 

２．映画館などの娯楽施設 -0.24 

４．会議や見本市などが行えるコンベンション施設 -0.29 

１．百貨店やショッピングセンターなどの商業施設 -0.36 

15．学校や専門学校などの教育関連施設 -0.41 

11．バスターミナルなどの交通施設 -0.49 

３．オフィスなどの業務施設 -0.5 

16．フットサルコートやテニスコートなどのスポーツ施設 -0.68 

12．スーパーやドラッグストアなどの日用品が購入できる商

業施設 
-0.73 

５．マンションなどの住宅施設 -0.85 

 
※加重平均 

・期待度は、「期待している」2 点、「やや期待している」１点、「あまり期待しない」-1 点、「期待しない」-2 点

として、各項目の平均値を算出（０が中間の水準） 
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（２）本庁舎用地の跡地活用の方向性として望ましいもの 

本庁舎用地の跡地活用の方向性として望ましいものは、「市民の日常生活を支えるような場所

にする」が 386 人（31.5％）で最も多い。次いで「人や文化を育むような場所にする」が 290
人（23.7％）、「市の内外から多くの人が訪れ、地元で働く人を増やすような場所にする」が 210
人（17.1％）となっている。 

3.7%

2.5%

17.0%

23.7%

31.5%

4.5%

17.1%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

７．　その他

６．　分からない

５．　まちなかで人々が憩い、交流できるよう
な場所にする

４．　人や文化を育むような場所にする

３．　市民の日常生活を支えるような場所にす
る

２．　まちなか居住を推進するような場所にす
る

１．　市の内外から多くの人が訪れ、地元で働
く人を増やすような場所にする

 
 

内容 実数 割合 

１． 市の内外から多くの人が訪れ、地元で働く人を 

   増やすような場所にする 
210 17.1% 

２． まちなか居住を推進するような場所にする 55 4.5% 

３． 市民の日常生活を支えるような場所にする 386 31.5% 

４． 人や文化を育むような場所にする 290 23.7% 

５． まちなかで人々が憩い、交流できるような場所にする 208 17.0% 

６． 分からない 31 2.5% 

７． その他 45 3.7% 

総数 1225 100.0% 

※無回答 172 を除く 1225 を母数とする。 
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７．その他の意見 

商業施設 イトーヨーカ堂、イオン等、大型スーパー進出。 

産業振興関連施設 市内の商業農業の生産品を P.R.販売できる施設。 

公共施設の集約 
行政機能の集中（福祉、教育、商業）し相互の機能を効果的に運用できるよう

にして欲しい。 

 消防署の移転先として。 

 税務署、福祉会館などの統合。 

子どもと高齢者のため

の場所 
子供や老人のための施設。 

 待機が解消されるために、老人ホーム等及び保育所等が望ましい。 

 保育園、老人ホーム。 

 老人や子供にためのものを期待。 

 高齢者や子供たちのサークルができる多目的施設が良いと思う。 

高齢者のための場所 高齢社会になっているのだからそれに対処するのに役立てる。 

 高齢者福祉施設。 

 低所得者向き老人ホームが出来るとよい。 

 
わくわくプラザ（シルバ人材センター）3F でやっている体操等がもう少しのびの

びとやれる場所。 

子どものための場所 子育て支援 保育所等の建物。 

 子供たちの遊び場として利用。 

 映画館などの娯楽施設。 

 
映画館などの施設が南町田などのぞけば町田駅の近くにないので作ってほし

いです。 

医療施設 病院が必要。 

NPO のための場所 行政に寄与する NPO 結合機能を部分的にスペースを作る。 

公園・緑地 自然にもどす。 

 畑または自然な雑木林。 

 木を植える森をつくる。 

 公園。 

 公園。 

 公園など。 

 緑豊な公園として非常時の避難場所として使いたい。 

スポーツ施設 スポーツ施設。 

交通環境の改善 北口にも大型バスターミナル。 

 タクシー待機場。 

 運輸交通に利用する。 

 周囲の道路の整理、バイク置き場。（原付だけでなく） 

 待機所。 

複合施設 3,4 を合わせもった施設。 

売却 活用方法は民間にまかせ、入札等で跡地を売却すべき。 

 売って、税金少なくして、市民の事考えて。 

 売って、買った人に任せる。 

 売却し、地域格差のために使う。 

 売却・駐車場。 

三輪の人も行きたくな

る施設 
町田駅付近は生活圏ではない。三輪の人も行きたくなる何かを作って欲しい。
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７ 中町第三庁舎用地の活用について 

（１）中町第三庁舎用地に期待する施設や機能 
 

22.1%

29.6%

9.9%

9.8%

21.2%

20.9%

9.4%

12.3%

29.9%

36.4%

26.4%

23.5%

21.7%

9.7%

9.0%

14.3%

11.5%

27.8%

25.1%

12.6%

27.7%

35.5%

27.9%

17.2%

13.6%

37.8%

38.2%

36.6%

29.0%

30.7%

17.5%

26.3%

28.4%

21.7%

17.7%

26.2%

21.5%

31.9%

33.9%

24.9%

28.3%

30.2%

28.9%

19.7%

13.6%

18.7%

21.3%

21.9%

32.7%

33.0%

32.5%

28.8%

30.0%

23.9%

23.9%

45.6%

28.6%

18.4%

23.0%

43.2%

45.2%

12.6%

11.8%

18.4%

26.2%

25.7%

43.6%

31.0%

30.1%

35.2%

40.7%

6.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18．イベントなどが行える広場

17．緑ゆたかな公園

16．フットサルコートやテニスコートなどのスポーツ
施設

15．学校や専門学校などの教育関連施設

14．市民活動や生涯学習講座などが行える会議
施設

13．ホールなどの文化・芸術施設

12．スーパーやドラッグストアなどの日用品が購入
できる商業施設

11．バスターミナルなどの交通施設

10．診療所などの医療施設

９．保育所や子どもセンターなどの子ども関連施
設

８．デイサービスセンターなどの居宅介護を支援
する高齢者福祉施設

７．特別養護老人ホームなどの高齢者が入所でき
る福祉施設

６．高齢者専用住宅などの高齢者向け住宅施設

５．マンションなどの住宅施設

４．会議や見本市などが行えるコンベンション施設

３．オフィスなどの業務施設

２．映画館などの娯楽施設

１．百貨店やショッピングセンターなどの商業施設

１．期待する ２．やや期待する ４．あまり期待しない ４．期待しない

※「分からない」及び無回答を除く 
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 期待する 
やや期待 

する 

あまり期待 

しない 
期待しない 総数 

（分から

ない） 

 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 

１．百貨店やショッピング

センターなどの商業

施設 

130 11.5% 200 17.7% 338 30.0% 459 40.7% 1127 100.0% 54

２．映画館などの娯楽施

設 
162 14.3% 246 21.7% 327 28.8% 399 35.2% 1134 100.0% 51

３．オフィスなどの業務

施設 
99 9.0% 313 28.4% 358 32.5% 331 30.1% 1101 100.0% 71

４．会議や見本市などが

行えるコンベンション

施設 

107 9.7% 290 26.3% 363 33.0% 341 31.0% 1101 100.0% 75

５．マンションなどの住宅

施設 
68 6.1% 194 17.5% 362 32.7% 482 43.6% 1106 100.0% 62

６．高齢者専用住宅など

の高齢者向け住宅

施設 

246 21.7% 349 30.7% 248 21.9% 292 25.7% 1135 100.0% 55

７．特別養護老人ホーム

などの高齢者が入所

できる福祉施設 

265 23.5% 327 29.0% 241 21.3% 296 26.2% 1129 100.0% 55

８．デイサービスセンタ

ーなどの居宅介護を

支援する高齢者福祉

施設 

300 26.4% 416 36.6% 213 18.7% 209 18.4% 1138 100.0% 52

９．保育所や子どもセン

ターなどの子ども関

連施設 

415 36.4% 436 38.2% 155 13.6% 134 11.8% 1140 100.0% 58

10．診療所などの医療

施設 
338 29.9% 427 37.8% 223 19.7% 142 12.6% 1130 100.0% 52

11．バスターミナルなど

の交通施設 
137 12.3% 152 13.6% 322 28.9% 503 45.2% 1114 100.0% 60

12．スーパーやドラッグス

トアなどの日用品が

購入できる商業施設 

105 9.4% 192 17.2% 337 30.2% 483 43.2% 1117 100.0% 57

13．ホールなどの文化・

芸術施設 
239 20.9% 319 27.9% 324 28.3% 263 23.0% 1145 100.0% 48

14．市民活動や生涯学

習講座などが行える

会議施設 

243 21.2% 406 35.5% 285 24.9% 210 18.4% 1144 100.0% 51

15．学校や専門学校な

どの教育関連施設 
110 9.8% 310 27.7% 380 33.9% 320 28.6% 1120 100.0% 55

16．フットサルコートやテ

ニスコートなどのス

ポーツ施設 

110 9.9% 141 12.6% 356 31.9% 508 45.6% 1115 100.0% 62

17．緑ゆたかな公園 344 29.6% 292 25.1% 250 21.5% 278 23.9% 1164 100.0% 46

18．イベントなどが行え

る広場 
251 22.1% 315 27.8% 297 26.2% 271 23.9% 1134 100.0% 53

※「分からない」と無回答を除く各項目の総回答数を母数に使用 

 



19 

 

 

中町第三庁舎用地に期待する施設や機能として「保育所や子どもセンターなどの子ども関連

施設」が最も高く、次いで「診療所などの医療施設」、「デイサービスセンターなどの居宅介護

を支援する高齢者福祉施設」となっている。一方で、「フットサルコートやテニスコートなどの

スポーツ施設」が最も低い。 
 
 

内容 期待度加重平均 

９．保育所や子どもセンターなどの子ども関連施設 0.7 

10．診療所などの医療施設 0.5 

８．デイサービスセンターなどの居宅介護を支援する高齢者

福祉施設 
0.32 

14．市民活動や生涯学習講座などが行える会議施設 0.15 

17．緑ゆたかな公園 0.14 

７．特別養護老人ホームなどの高齢者が入所できる福祉施

設 
0.02 

６．高齢者専用住宅などの高齢者向け住宅施設 0.01 

18．イベントなどが行える広場 -0.02 

13．ホールなどの文化・芸術施設 -0.04 

15．学校や専門学校などの教育関連施設 -0.42 

３．オフィスなどの業務施設 -0.43 

４．会議や見本市などが行えるコンベンション施設 -0.46 

２．映画館などの娯楽施設 -0.47 

１．百貨店やショッピングセンターなどの商業施設 -0.67 

12．スーパーやドラッグストアなどの日用品が購入できる商

業施設 
-0.77 

11．バスターミナルなどの交通施設 -0.76 

５．マンションなどの住宅施設 -0.85 

16．フットサルコートやテニスコートなどのスポーツ施設 -0.86 

 
※加重平均 

・期待度は、「期待している」2 点、「やや期待している」１点、「あまり期待しない」-1 点、「期待しない」-2 点

として、各項目の平均値を算出（０が中間の水準） 
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（２）中町第三庁舎用地の跡地活用の方向性として望ましいもの 

中町第三庁舎用地の跡地活用の方向性として望ましいものは、「市民の日常生活を支えるよう

な場所にする」が 449 人（36.8％）で最も多い。次いで「人や文化を育むような場所にする」

が 259 人（21.2％）、「まちなかで人々が憩い、交流できるような場所にする」が 213 人（17.5％）

となっている。 
 

3.0%

4.6%

17.5%

21.2%

36.8%

5.0%

11.8%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

７．　その他

６．　分からない

５．　まちなかで人々が憩い、交流できるよう
な場所にする

４．　人や文化を育むような場所にする

３．　市民の日常生活を支えるような場所にす
る

２．　まちなか居住を推進するような場所にす
る

１．　市の内外から多くの人が訪れ、地元で働
く人を増やすような場所にする

 
内容 実数 割合 

１． 市の内外から多くの人が訪れ、地元で働く人を 

   増やすような場所にする 
144 11.8% 

２． まちなか居住を推進するような場所にする 61 5.0% 

３． 市民の日常生活を支えるような場所にする 449 36.8% 

４． 人や文化を育むような場所にする 259 21.2% 

５． まちなかで人々が憩い、交流できるような場所にする 213 17.5% 

６． 分からない 56 4.6% 

７． その他 37 3.0% 

総数 1219 100.0% 

※無回答 178 を除く 1219 を母数とする。 
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７．その他の意見 

商業施設 イトーヨーカ堂、イオン等、大型スーパー進出。 

映画館 
町田駅周辺には映画館がないので是非跡地に映画館を作って頂きたい

と思う。 

公共施設の集約 
行政機能の集中（福祉、教育、商業）し相互の機能を効果的に運用でき

るようにして欲しい。 

子どもと高齢者のため

の場所 
老人や子供にためのものを期待。 

 待機が解消されるために、老人ホーム等及び保育所等が望ましい。 

高齢者のための場所 高齢社会になっているのだからそれに対処するのに役立てる。 

 老人（高齢者）用の施設。 

 低所得者向き老人ホームが出来るとよい。 

 
わくわくプラザ（シルバ人材センター）3F でやっている体操等がもう少し

のびのびとやれる場所。 

子どものための場所 子供たちの遊び場として利用。 

 町田市は子育てに力を入れるべき。老人対策より急務大切。 

医療施設 医療施設。 

NPO のための場所 行政に寄与する NPO 結合機能を部分的にスペースを作る。 

文化施設 博物館などまたは、多目的施設。 

 防音設備の整った複数の小規模ホールを持つ施設。 

公園・緑地 公園。 

 公園・安心な公園、ちょっと小さいのでベンチをおいてすわれる公園。 

  公園など。 

  緑ゆたかな公園。 

 畑または自然な雑木林。 

交通環境の改善 バスターミナル。 

 北口にも大型バスターミナル。 

 タクシー待機場。 

 駐車場。 

 売却・駐車場。 

  駐車場や駐輪場にしてほしい。 

  周囲の道路の整理、バイク置き場（原付だけでなく）。 

  バイクと自転車の駐輪場。 

 交通が不便です。道が狭く車が多い。 

 
5.のような場所が欲しいが交通量が多い道の脇なので不適切かと思い

ます。 

売却 活用方法は民間にまかせ、入札等で跡地を売却すべき 

  売って、買った人に任せる 
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庁舎跡地等検討委員会 

 

【市民アンケート調査結果】 

 

 

～資料編 クロス集計結果～ 
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問１ 市役所移転の認知度 
 

選択肢
有効
回答
総数

無
回
答

総数 249 18.3% 22 1.6% 582 42.8% 207 15.2% 301 22.1% 1,361 36
■Q9 年代別
1.20～29歳 10 7.8% 1 0.8% 32 24.8% 14 10.9% 72 55.8% 129 2
2.30～39歳 16 8.6% 3 1.6% 75 40.5% 28 15.1% 63 34.1% 185 0
3.40～49歳 31 14.2% 4 1.8% 96 43.8% 38 17.4% 50 22.8% 219 2
4.50～59歳 44 18.3% 2 0.8% 100 41.5% 31 12.9% 64 26.6% 241 5
5.60～69歳 74 25.0% 4 1.4% 139 47.0% 52 17.6% 27 9.1% 296 11
6.70歳以上 72 26.4% 8 2.9% 132 48.4% 38 13.9% 23 8.4% 273 15
9.無回答 2 11.1% 0 0.0% 8 44.4% 6 33.3% 2 11.1% 18 1
■Q10　地域別
1.市役所周辺地 20 23.0% 1 1.1% 47 54.0% 7 8.0% 12 13.8% 87 1
2.その他の地区 223 18.1% 21 1.7% 517 41.9% 192 15.6% 280 22.7% 1,233 34
9.無回答 6 14.6% 0 0.0% 18 43.9% 8 19.5% 9 22.0% 41 1

５．移転するこ
とを知らなかっ
た

１．移転するこ
と を 知 っ て お
り、移転の時期
や場所も知って
いた

２．移転するこ
と を 知 っ て お
り、移転の時期
は知っていたが
場 所 は 知 ら な
かった

３．移転するこ
と を 知 っ て お
り、移転の場所
は知っていたが
時 期 は 知 ら な
かった

４．移転するこ
とを知っていた
が、移転する時
期や場所は知
らなかった

 
 
○年代別 市役所移転の認知度 

26.4%

25.0%

18.3%

14.2%

2.9%

1.4%

0.8%

1.8%

48.4%

47.0%

41.5%

43.8%

40.5%

24.8%

13.9%

17.6%

12.9%

17.4%

15.1%

10.9%

8.4%

9.1%

26.6%

22.8%

34.1%

55.8%7.8%

8.6%

0.8%

1.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

6.70歳以上

5.60～69歳

4.50～59歳

3.40～49歳

2.30～39歳

1.20～29歳

 
 
○居住地別 市役所移転の認知度 

18.1%

23.0%

1.7%

1.1%

41.9%

54.0%

15.6%

8.0%

22.7%

13.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2.その他の地区

1.市役所周辺地区

 

１．移転することを知っており、移転の時期や場所も知っていた

２．移転することを知っており、移転の時期は知っていたが場所は知らなかった

３．移転することを知っており、移転の場所は知っていたが時期は知らなかった

４．移転することを知っていたが、移転する時期や場所は知らなかった

５．移転することを知らなかった
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問２ 市役所周辺地区のイメージ･印象 
 

選択肢
有効
回答
総数

母
数

無
回
答

総数 271 19.8% 146 10.7% 123 9.0% 454 33.1% 700 51.1% 150 10.9% 83 6.1% 1,927 1,370 27
■Q9 年代別
1.20～29歳 36 27.7% 19 14.6% 14 10.8% 32 24.6% 47 36.2% 22 16.9% 15 11.5% 185 130 1
2.30～39歳 44 23.8% 14 7.6% 10 5.4% 59 31.9% 86 46.5% 25 13.5% 18 9.7% 256 185 0
3.40～49歳 46 21.0% 24 11.0% 14 6.4% 80 36.5% 102 46.6% 13 5.9% 20 9.1% 299 219 2
4.50～59歳 35 14.4% 23 9.5% 22 9.1% 87 35.8% 132 54.3% 24 9.9% 9 3.7% 332 243 3
5.60～69歳 55 18.4% 39 13.0% 29 9.7% 96 32.1% 170 56.9% 24 8.0% 13 4.3% 426 299 8
6.70歳以上 51 18.5% 27 9.8% 33 12.0% 94 34.1% 153 55.4% 40 14.5% 7 2.5% 405 276 12
9.無回答 4 22.2% 0.0% 1 5.6% 6 33.3% 10 55.6% 2 11.1% 1 5.6% 24 18 1
■Q10　地域別
1.市役所周辺地区 18 20.5% 25 28.4% 8 9.1% 26 29.5% 41 46.6% 9 10.2% 6 6.8% 133 88 0
2.その他の地区 248 20.0% 117 9.4% 114 9.2% 417 33.6% 635 51.2% 138 11.1% 74 6.0% 1,743 1241 26
9.無回答 5 12.2% 4 9.8% 1 2.4% 11 26.8% 24 58.5% 3 7.3% 3 7.3% 51 41 1

６．分からな
い

７．その他５．多様な用
途が混在し、
イメージが捉
えにくいまち

１．お店やオ
フィスが集ま
るまち

２．マンション
や 戸 建 て 住
宅 が 建 ち 並
ぶまち

３．医療・福祉
施設や、文化
施 設 な ど が
整ったまち

４．行政関係
施 設 が 集 ま
るまち

 
 ※複数回答のため、割合の合計が 100％を超える 

○年代別 市役所周辺地区のイメージ・印象 
 

【20～29 歳】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【30～39 歳】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
【40～49 歳】 

 

11.5%

16.9%

36.2%

24.6%

10.8%

14.6%

27.7%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

１． お店やオフィスが集まるまち

２． マンションや戸建て住宅が建ち並ぶまち

３． 医療・福祉施設や、文化施設などが整ったまち

４． 行政関係施設が集まるまち

５． 多様な用途が混在し、イメージが捉えにくいまち

６． 分からない

７． その他

9.7%

13.5%

46.5%

31.9%

5.4%

7.6%

23.8%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

１． お店やオフィスが集まるまち

２． マンションや戸建て住宅が建ち並ぶまち

３． 医療・福祉施設や、文化施設などが整ったまち

４． 行政関係施設が集まるまち

５． 多様な用途が混在し、イメージが捉えにくいまち

６． 分からない

７． その他

9.1%

5.9%

46.6%

36.5%

6.4%

11.0%

21.0%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

１． お店やオフィスが集まるまち

２． マンションや戸建て住宅が建ち並ぶまち

３． 医療・福祉施設や、文化施設などが整ったまち

４． 行政関係施設が集まるまち

５． 多様な用途が混在し、イメージが捉えにくいまち

６． 分からない

７． その他
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2.5%

14.5%

55.4%

34.1%

12.0%

9.8%

18.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

【50～59 歳】 

 
 
  

 
 
 
 
 
 
【60～69 歳】 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
【70 歳以上】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
○居住地別 市役所周辺地区のイメージ・印象 

28.4%

9.1%

10.2%

9.4%

33.6%

51.2%

6.0%
6.8%

20.5%

29.5%

46.6%

20.0%

9.2%

11.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

１．お店やオフィスが集まるまち

２．マンションや戸建て住宅が建ち並ぶまち

３．医療・福祉施設や、文化施設などが整ったまち

４．行政関係施設が集まるまち

５．多様な用途が混在し、イメージが捉えにくいまち

６．分からない

７．その他

1.市役所周辺地区 2.その他の地区

１． お店やオフィスが集まるまち

２． マンションや戸建て住宅が建ち並ぶまち

３． 医療・福祉施設や、文化施設などが整ったまち

４． 行政関係施設が集まるまち

５． 多様な用途が混在し、イメージが捉えにくいまち

６． 分からない

７． その他

3.7%

9.9%

54.3%

35.8%

9.1%

9.5%

14.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

他

い

１． お店やオフィスが集まるまち

２． マンションや戸建て住宅が建ち並ぶまち

３． 医療・福祉施設や、文化施設などが整ったまち

４． 行政関係施設が集まるまち

５． 多様な用途が混在し、イメージが捉えにくいまち

６． 分からない

７． その他

4.3%

8.0%

56.9%

32.1%

9.7%

13.0%

18.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

１． お店やオフィスが集まるまち

２． マンションや戸建て住宅が建ち並ぶまち

３． 医療・福祉施設や、文化施設などが整ったまち

４． 行政関係施設が集まるまち

５． 多様な用途が混在し、イメージが捉えにくいまち

６． 分からない

７． その他

１． お店やオフィスが集まるまち

２． マンションや戸建て住宅が建ち並ぶまち

３． 医療・福祉施設や、文化施設などが整ったまち

４． 行政関係施設が集まるまち

５． 多様な用途が混在し、イメージが捉えにくいまち

６． 分からない

７． その他
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問３ 市役所周辺地区の「まちの現状」についての評価 
 
○年代別 市役所周辺地区の満足度 
【20～29 歳】 

母数
分から
ない

無回答

１．買い物、飲食や娯楽などの充実度 39 33.9% 52 45.2% 24 20.9% 115 15 1

２．オフィスなど業務施設の充実度 10 11.9% 57 67.9% 17 20.2% 84 47 0

３．マンションなど住宅の充実度 17 17.9% 63 66.3% 15 15.8% 95 36 0

４．子育て支援や高齢者福祉、医療施設の充実度 9 10.6% 43 50.6% 33 38.8% 85 45 1

５．文化・芸術施設や市民活動の場の充実度 13 12.9% 51 50.5% 37 36.6% 101 30 0

６．教育・学習施設の充実度 17 16.5% 61 59.2% 25 24.3% 103 28 0

７．公園や広場の充実度 13 12.5% 41 39.4% 50 48.1% 104 27 0

８．歩道など歩行者環境の充実度 10 8.7% 49 42.6% 56 48.7% 115 16 0

９．道路の自動車通行環境や駐車場の充実度 7 6.0% 40 34.2% 70 59.8% 117 14 0

普通
満足して
いない

満足している

 
 

【30～39 歳】 

母数
分から
ない

無回答

１．買い物、飲食や娯楽などの充実度 43 25.3% 82 48.2% 45 26.5% 170 13 2

２．オフィスなど業務施設の充実度 12 8.4% 102 71.3% 29 20.3% 143 39 3

３．マンションなど住宅の充実度 15 10.9% 90 65.2% 33 23.9% 138 44 3

４．子育て支援や高齢者福祉、医療施設の充実度 12 8.6% 61 43.9% 66 47.5% 139 45 1

５．文化・芸術施設や市民活動の場の充実度 10 7.4% 73 53.7% 53 39.0% 136 48 1

６．教育・学習施設の充実度 11 8.0% 86 62.8% 40 29.2% 137 47 1

７．公園や広場の充実度 14 8.9% 52 32.9% 92 58.2% 158 26 1

８．歩道など歩行者環境の充実度 16 9.7% 56 33.9% 93 56.4% 165 16 4

９．道路の自動車通行環境や駐車場の充実度 8 4.8% 43 25.9% 115 69.3% 166 17 2

満足している 普通
満足して
いない

 

 

【40～49 歳】 

母数
分から
ない

無回答

１．買い物、飲食や娯楽などの充実度 38 18.4% 106 51.5% 62 30.1% 206 13 2

２．オフィスなど業務施設の充実度 13 7.2% 123 68.3% 44 24.4% 180 40 1

３．マンションなど住宅の充実度 18 10.3% 115 65.7% 42 24.0% 175 45 1

４．子育て支援や高齢者福祉、医療施設の充実度 9 4.9% 77 41.6% 99 53.5% 185 34 2

５．文化・芸術施設や市民活動の場の充実度 6 3.1% 86 44.6% 101 52.3% 193 27 1

６．教育・学習施設の充実度 12 6.3% 98 51.9% 79 41.8% 189 31 1

７．公園や広場の充実度 5 2.6% 57 29.7% 130 67.7% 192 28 1

８．歩道など歩行者環境の充実度 7 3.3% 60 28.7% 142 67.9% 209 11 1

９．道路の自動車通行環境や駐車場の充実度 9 4.3% 53 25.1% 149 70.6% 211 9 1

満足している 普通
満足して
いない
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【50～59 歳】 

母数
分から
ない

無回答

１．買い物、飲食や娯楽などの充実度 29 13.7% 110 51.9% 73 34.4% 212 26 8

２．オフィスなど業務施設の充実度 6 3.1% 131 68.6% 54 28.3% 191 46 9

３．マンションなど住宅の充実度 10 5.4% 132 71.7% 42 22.8% 184 56 6

４．子育て支援や高齢者福祉、医療施設の充実度 7 3.7% 78 41.1% 105 55.3% 190 49 7

５．文化・芸術施設や市民活動の場の充実度 4 2.0% 88 43.1% 112 54.9% 204 37 5

６．教育・学習施設の充実度 4 2.0% 110 55.6% 84 42.4% 198 42 6

７．公園や広場の充実度 5 2.4% 71 34.1% 132 63.5% 208 34 4

８．歩道など歩行者環境の充実度 5 2.3% 80 36.4% 135 61.4% 220 20 6

９．道路の自動車通行環境や駐車場の充実度 7 3.1% 42 18.6% 177 78.3% 226 16 4

満足している 普通
満足して
いない

 

 

【60～69 歳】 

母数
分から
ない

無回答

１．買い物、飲食や娯楽などの充実度 43 15.9% 138 51.1% 89 33.0% 270 26 11

２．オフィスなど業務施設の充実度 17 7.0% 169 69.3% 58 23.8% 244 57 6

３．マンションなど住宅の充実度 11 4.6% 174 73.1% 53 22.3% 238 62 7

４．子育て支援や高齢者福祉、医療施設の充実度 12 4.6% 112 43.2% 135 52.1% 259 43 5

５．文化・芸術施設や市民活動の場の充実度 10 3.7% 123 46.1% 134 50.2% 267 33 7

６．教育・学習施設の充実度 11 4.4% 140 56.2% 98 39.4% 249 48 10

７．公園や広場の充実度 20 7.5% 91 34.1% 156 58.4% 267 30 10

８．歩道など歩行者環境の充実度 11 4.0% 101 36.5% 165 59.6% 277 19 11

９．道路の自動車通行環境や駐車場の充実度 8 2.9% 73 26.2% 198 71.0% 279 25 3

満足している 普通
満足して
いない

 
 

【70 歳以上】 

母数
分から
ない

無回答

１．買い物、飲食や娯楽などの充実度 19 8.1% 124 53.0% 91 38.9% 234 30 24

２．オフィスなど業務施設の充実度 9 4.2% 143 67.5% 60 28.3% 212 50 26

３．マンションなど住宅の充実度 10 5.1% 132 66.7% 56 28.3% 198 61 29

４．子育て支援や高齢者福祉、医療施設の充実度 9 4.1% 72 33.0% 137 62.8% 218 48 22

５．文化・芸術施設や市民活動の場の充実度 12 5.3% 88 38.9% 126 55.8% 226 39 23

６．教育・学習施設の充実度 8 3.9% 113 55.1% 84 41.0% 205 54 29

７．公園や広場の充実度 11 4.7% 58 25.0% 163 70.3% 232 33 23

８．歩道など歩行者環境の充実度 5 2.0% 93 37.5% 150 60.5% 248 23 17

９．道路の自動車通行環境や駐車場の充実度 2 0.8% 65 26.9% 175 72.3% 242 25 21

満足している 普通
満足して
いない
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33.9%

11.9%

17.9%

10.6%

12.9%

16.5%

12.5%

8.7%

6.0%

45.2%

67.9%

66.3%

50.6%

50.5%

59.2%

39.4%

42.6%

34.2%

20.9%

20.2%

15.8%

38.8%

36.6%

24.3%

48.1%

48.7%

59.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

 

【20～29 歳】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【30～39 歳】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【40～49 歳】 

 

満足している 普通 満足していない

１．買い物、飲食や娯楽などの充実度

２．オフィスなど業務施設の充実度

３．マンションなど住宅の充実度

４．子育て支援や高齢者福祉、医療施設の充実度

５．文化・芸術施設や市民活動の場の充実度

６．教育・学習施設の充実度

７．公園や広場の充実度

８．歩道など歩行者環境の充実度

９．道路の自動車通行環境や駐車場の充実度

１．買い物、飲食や娯楽などの充実度

２．オフィスなど業務施設の充実度

３．マンションなど住宅の充実度

４．子育て支援や高齢者福祉、医療施設の充実度

５．文化・芸術施設や市民活動の場の充実度

６．教育・学習施設の充実度

７．公園や広場の充実度

８．歩道など歩行者環境の充実度

９．道路の自動車通行環境や駐車場の充実度

25.3%

8.4%

10.9%

8.6%

7.4%

8.0%

8.9%

9.7%

4.8%

48.2%

71.3%

65.2%

43.9%

53.7%

62.8%

32.9%

33.9%

25.9%

26.5%

20.3%

23.9%

47.5%

39.0%

29.2%

58.2%

56.4%

69.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．買い物、飲食や娯楽などの充実度

２．オフィスなど業務施設の充実度

３．マンションなど住宅の充実度

４．子育て支援や高齢者福祉、医療施設の充実度

５．文化・芸術施設や市民活動の場の充実度

６．教育・学習施設の充実度

７．公園や広場の充実度

８．歩道など歩行者環境の充実度

９．道路の自動車通行環境や駐車場の充実度

18.4%

7.2%

10.3%

4.9%

3.1%

6.3%

2.6%

3.3%

4.3%

51.5%

68.3%

65.7%

41.6%

44.6%

51.9%

29.7%

28.7%

25.1%

30.1%

24.4%

24.0%

53.5%

52.3%

41.8%

67.7%

67.9%

70.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【50～59 歳】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【60～69 歳】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

【70 歳以上】 

 

満足している 普通 満足していない

１．買い物、飲食や娯楽などの充実度

２．オフィスなど業務施設の充実度

３．マンションなど住宅の充実度

４．子育て支援や高齢者福祉、医療施設の充実度

５．文化・芸術施設や市民活動の場の充実度

６．教育・学習施設の充実度

７．公園や広場の充実度

８．歩道など歩行者環境の充実度

９．道路の自動車通行環境や駐車場の充実度

13.7%

3.1%

5.4%

3.7%

2.0%

2.0%

2.4%

2.3%

3.1%

51.9%

68.6%

71.7%

41.1%

43.1%

55.6%

34.1%

36.4%

18.6%

34.4%

28.3%

22.8%

55.3%

54.9%

42.4%

63.5%

61.4%

78.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．買い物、飲食や娯楽などの充実度

２．オフィスなど業務施設の充実度

３．マンションなど住宅の充実度

４．子育て支援や高齢者福祉、医療施設の充実度

５．文化・芸術施設や市民活動の場の充実度

６．教育・学習施設の充実度

７．公園や広場の充実度

８．歩道など歩行者環境の充実度

９．道路の自動車通行環境や駐車場の充実度

15.9%

7.0%

4.6%

4.6%

3.7%

4.4%

7.5%

4.0%

2.9%

51.1%

69.3%

73.1%

43.2%

46.1%

56.2%

34.1%

36.5%

26.2%

33.0%

23.8%

22.3%

52.1%

50.2%

39.4%

58.4%

59.6%

71.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．買い物、飲食や娯楽などの充実度

２．オフィスなど業務施設の充実度

３．マンションなど住宅の充実度

４．子育て支援や高齢者福祉、医療施設の充実度

５．文化・芸術施設や市民活動の場の充実度

６．教育・学習施設の充実度

７．公園や広場の充実度

８．歩道など歩行者環境の充実度

９．道路の自動車通行環境や駐車場の充実度

4.2%

5.1%

4.1%

5.3%

3.9%

4.7%

2.0%

0.8%

53.0%

67.5%

66.7%

33.0%

38.9%

55.1%

25.0%

37.5%

26.9%

38.9%

28.3%

28.3%

62.8%

55.8%

41.0%

70.3%

60.5%

72.3%

8.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%



30 

○居住地別 市役所周辺地区の満足度 
 

【市役所周辺地区】 

母数
分から
ない

無回答

１．買い物、飲食や娯楽などの充実度 19 23.2% 33 40.2% 30 36.6% 82 3 3

２．オフィスなど業務施設の充実度 6 8.5% 46 64.8% 19 26.8% 71 13 4

３．マンションなど住宅の充実度 14 18.4% 50 65.8% 12 15.8% 76 10 2

４．子育て支援や高齢者福祉、医療施設の充実度 5 7.4% 27 39.7% 36 52.9% 68 17 3

５．文化・芸術施設や市民活動の場の充実度 4 5.3% 31 40.8% 41 53.9% 76 8 4

６．教育・学習施設の充実度 14 20.0% 29 41.4% 27 38.6% 70 14 4

７．公園や広場の充実度 4 5.1% 23 29.1% 52 65.8% 79 6 3

８．歩道など歩行者環境の充実度 2 2.5% 34 42.0% 45 55.6% 81 5 2

９．道路の自動車通行環境や駐車場の充実度 1 1.3% 25 32.1% 52 66.7% 78 9 1

満足している 普通
満足して
いない

 
 

 

 

 

【その他の地区】 

母数
分から
ない

無回答

１．買い物、飲食や娯楽などの充実度 188 17.0% 573 51.7% 347 31.3% 1,108 115 44

２．オフィスなど業務施設の充実度 60 6.2% 669 68.9% 242 24.9% 971 257 39

３．マンションなど住宅の充実度 65 6.9% 646 68.9% 227 24.2% 938 285 44

４．子育て支援や高齢者福祉、医療施設の充実度 50 5.0% 411 41.3% 535 53.7% 996 237 34

５．文化・芸術施設や市民活動の場の充実度 49 4.7% 469 45.3% 518 50.0% 1,036 198 33

６．教育・学習施設の充実度 48 4.8% 570 57.1% 381 38.1% 999 227 41

７．公園や広場の充実度 63 5.9% 335 31.5% 666 62.6% 1,064 167 36

８．歩道など歩行者環境の充実度 51 4.5% 398 35.2% 683 60.3% 1,132 98 37

９．道路の自動車通行環境や駐車場の充実度 39 3.4% 284 24.9% 819 71.7% 1,142 95 30

満足している 普通
満足して
いない
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【市役所周辺地区】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【その他の地区】 

 

満足している 普通 満足していない

１．買い物、飲食や娯楽などの充実度

２．オフィスなど業務施設の充実度

３．マンションなど住宅の充実度

４．子育て支援や高齢者福祉、医療施設の充実度

５．文化・芸術施設や市民活動の場の充実度

６．教育・学習施設の充実度

７．公園や広場の充実度

８．歩道など歩行者環境の充実度

９．道路の自動車通行環境や駐車場の充実度

23.2%

8.5%

18.4%

7.4%

5.3%

20.0%

5.1%

2.5%

1.3%

40.2%

64.8%

65.8%

39.7%

40.8%

41.4%

29.1%

42.0%

32.1%

36.6%

26.8%

15.8%

52.9%

53.9%

38.6%

65.8%

55.6%

66.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．買い物、飲食や娯楽などの充実度

２．オフィスなど業務施設の充実度

３．マンションなど住宅の充実度

４．子育て支援や高齢者福祉、医療施設の充実度

５．文化・芸術施設や市民活動の場の充実度

６．教育・学習施設の充実度

７．公園や広場の充実度

８．歩道など歩行者環境の充実度

９．道路の自動車通行環境や駐車場の充実度

 

17.0%

6.2%

6.9%

5.0%

4.7%

4.8%

5.9%

4.5%

3.4%

51.7%

68.9%

68.9%

41.3%

45.3%

57.1%

31.5%

35.2%

24.9%

31.3%

24.9%

24.2%

53.7%

50.0%

38.1%

62.6%

60.3%

71.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問４―A 本庁舎用地に期待する施設や機能 
  
○年代別 本庁舎用地に期待する施設や機能 
 
【20～29 歳】 

母数
分から
ない

無回答

１．百貨店やショッピングセンターなどの商業施設 24 20.2% 33 27.7% 27 22.7% 35 29.4% 119 4 8

２．映画館などの娯楽施設 44 35.8% 32 26.0% 18 14.6% 29 23.6% 123 4 4

３．オフィスなどの業務施設 8 6.7% 32 26.9% 42 35.3% 37 31.1% 119 6 6

４．会議や見本市などが行えるコンベンション施設 10 8.5% 34 29.1% 37 31.6% 36 30.8% 117 8 6

５．マンションなどの住宅施設 11 9.2% 23 19.3% 45 37.8% 40 33.6% 119 7 5

６．高齢者専用住宅などの高齢者向け住宅施設 34 28.6% 35 29.4% 22 18.5% 28 23.5% 119 8 4

７．特別養護老人ホームなどの高齢者が入所できる福祉施設 34 28.8% 33 28.0% 21 17.8% 30 25.4% 118 8 5

８．デイサービスセンターなどの居宅介護を支援する高齢者福祉施設 33 28.4% 44 37.9% 19 16.4% 20 17.2% 116 8 7

９．保育所や子どもセンターなどの子ども関連施設 50 42.0% 43 36.1% 11 9.2% 15 12.6% 119 7 5

10．診療所などの医療施設 28 23.1% 48 39.7% 29 24.0% 16 13.2% 121 5 5

11．バスターミナルなどの交通施設 15 12.7% 23 19.5% 38 32.2% 42 35.6% 118 7 6

12．スーパーやドラッグストアなどの日用品が購入できる商業施設 13 10.9% 37 31.1% 29 24.4% 40 33.6% 119 6 6

13．ホールなどの文化・芸術施設 37 31.4% 33 28.0% 31 26.3% 17 14.4% 118 7 6

14．市民活動や生涯学習講座などが行える会議施設 22 18.5% 37 31.1% 41 34.5% 19 16.0% 119 7 5

15．学校や専門学校などの教育関連施設 13 11.3% 27 23.5% 51 44.3% 24 20.9% 115 9 7

16．フットサルコートやテニスコートなどのスポーツ施設 34 28.3% 26 21.7% 33 27.5% 27 22.5% 120 6 5

17．緑ゆたかな公園 55 47.0% 29 24.8% 18 15.4% 15 12.8% 117 10 4

18．イベントなどが行える広場 39 33.1% 41 34.7% 24 20.3% 14 11.9% 118 9 4

１．期待する
２．やや
期待する

３．あまり
期待しない

４．期待
しない

 
 

【30～39 歳】 

母数
分から
ない

無回答

１．百貨店やショッピングセンターなどの商業施設 35 19.6% 48 26.8% 45 25.1% 51 28.5% 179 1 5

２．映画館などの娯楽施設 38 21.1% 47 26.1% 43 23.9% 52 28.9% 180 1 4

３．オフィスなどの業務施設 22 12.6% 42 24.0% 53 30.3% 58 33.1% 175 6 4

４．会議や見本市などが行えるコンベンション施設 17 9.9% 41 23.8% 55 32.0% 59 34.3% 172 8 5

５．マンションなどの住宅施設 11 6.3% 42 24.1% 50 28.7% 71 40.8% 174 6 5

６．高齢者専用住宅などの高齢者向け住宅施設 33 18.8% 51 29.0% 42 23.9% 50 28.4% 176 5 4

７．特別養護老人ホームなどの高齢者が入所できる福祉施設 36 20.5% 53 30.1% 39 22.2% 48 27.3% 176 6 3

８．デイサービスセンターなどの居宅介護を支援する高齢者福祉施設 48 27.1% 58 32.8% 36 20.3% 35 19.8% 177 4 4

９．保育所や子どもセンターなどの子ども関連施設 84 47.2% 56 31.5% 17 9.6% 21 11.8% 178 3 4

10．診療所などの医療施設 72 40.9% 53 30.1% 24 13.6% 27 15.3% 176 4 5

11．バスターミナルなどの交通施設 28 15.8% 35 19.8% 50 28.2% 64 36.2% 177 4 4

12．スーパーやドラッグストアなどの日用品が購入できる商業施設 30 16.9% 32 18.1% 43 24.3% 72 40.7% 177 2 6

13．ホールなどの文化・芸術施設 48 26.8% 55 30.7% 40 22.3% 36 20.1% 179 1 5

14．市民活動や生涯学習講座などが行える会議施設 25 14.5% 52 30.1% 56 32.4% 40 23.1% 173 3 9

15．学校や専門学校などの教育関連施設 16 9.1% 49 28.0% 59 33.7% 51 29.1% 175 2 8

16．フットサルコートやテニスコートなどのスポーツ施設 28 16.1% 43 24.7% 49 28.2% 54 31.0% 174 2 9

17．緑ゆたかな公園 69 38.3% 65 36.1% 21 11.7% 25 13.9% 180 1 4

18．イベントなどが行える広場 58 32.4% 66 36.9% 25 14.0% 30 16.8% 179 0 6

１．期待する
２．やや
期待する

３．あまり
期待しない

４．期待
しない

 
 

【40～49 歳】 

母数
分から
ない

無回答

１．百貨店やショッピングセンターなどの商業施設 36 17.1% 50 23.8% 48 22.9% 76 36.2% 210 3 8

２．映画館などの娯楽施設 46 21.8% 46 21.8% 48 22.7% 71 33.6% 211 2 8

３．オフィスなどの業務施設 12 5.9% 53 26.0% 66 32.4% 73 35.8% 204 11 6

４．会議や見本市などが行えるコンベンション施設 14 6.8% 53 25.7% 59 28.6% 80 38.8% 206 8 7

５．マンションなどの住宅施設 5 2.4% 33 16.0% 70 34.0% 98 47.6% 206 6 9

６．高齢者専用住宅などの高齢者向け住宅施設 35 16.9% 67 32.4% 49 23.7% 56 27.1% 207 4 10

７．特別養護老人ホームなどの高齢者が入所できる福祉施設 43 20.6% 59 28.2% 46 22.0% 61 29.2% 209 4 8

８．デイサービスセンターなどの居宅介護を支援する高齢者福祉施設 42 20.1% 76 36.4% 44 21.1% 47 22.5% 209 5 7

９．保育所や子どもセンターなどの子ども関連施設 73 34.6% 80 37.9% 32 15.2% 26 12.3% 211 2 8

10．診療所などの医療施設 70 33.3% 74 35.2% 34 16.2% 32 15.2% 210 4 7

11．バスターミナルなどの交通施設 27 13.0% 37 17.8% 58 27.9% 86 41.3% 208 5 8

12．スーパーやドラッグストアなどの日用品が購入できる商業施設 19 9.1% 29 13.9% 67 32.2% 93 44.7% 208 6 7

13．ホールなどの文化・芸術施設 55 26.6% 67 32.4% 45 21.7% 40 19.3% 207 6 8

14．市民活動や生涯学習講座などが行える会議施設 36 17.4% 71 34.3% 52 25.1% 48 23.2% 207 6 8

15．学校や専門学校などの教育関連施設 25 12.2% 56 27.3% 69 33.7% 55 26.8% 205 6 10

16．フットサルコートやテニスコートなどのスポーツ施設 36 17.4% 33 15.9% 52 25.1% 86 41.5% 207 5 9

17．緑ゆたかな公園 70 33.2% 59 28.0% 41 19.4% 41 19.4% 211 3 7

18．イベントなどが行える広場 49 23.2% 74 35.1% 43 20.4% 45 21.3% 211 4 6

１．期待する
２．やや
期待する

３．あまり
期待しない

４．期待
しない
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【50～59 歳】 

母数
分から
ない

無回答

１．百貨店やショッピングセンターなどの商業施設 32 13.4% 55 23.1% 59 24.8% 92 38.7% 238 4 4

２．映画館などの娯楽施設 49 20.6% 46 19.3% 61 25.6% 82 34.5% 238 5 3

３．オフィスなどの業務施設 15 6.6% 60 26.3% 76 33.3% 77 33.8% 228 15 3

４．会議や見本市などが行えるコンベンション施設 36 15.5% 67 28.9% 57 24.6% 72 31.0% 232 9 5

５．マンションなどの住宅施設 16 7.1% 42 18.6% 69 30.5% 99 43.8% 226 10 10

６．高齢者専用住宅などの高齢者向け住宅施設 58 25.3% 74 32.3% 42 18.3% 55 24.0% 229 9 8

７．特別養護老人ホームなどの高齢者が入所できる福祉施設 60 26.1% 64 27.8% 46 20.0% 60 26.1% 230 8 8

８．デイサービスセンターなどの居宅介護を支援する高齢者福祉施設 68 28.9% 73 31.1% 49 20.9% 45 19.1% 235 7 4

９．保育所や子どもセンターなどの子ども関連施設 66 28.8% 90 39.3% 39 17.0% 34 14.8% 229 10 7

10．診療所などの医療施設 72 31.2% 89 38.5% 41 17.7% 29 12.6% 231 8 7

11．バスターミナルなどの交通施設 27 11.6% 41 17.7% 73 31.5% 91 39.2% 232 8 6

12．スーパーやドラッグストアなどの日用品が購入できる商業施設 15 6.5% 34 14.7% 71 30.7% 111 48.1% 231 7 8

13．ホールなどの文化・芸術施設 77 33.3% 73 31.6% 46 19.9% 35 15.2% 231 9 6

14．市民活動や生涯学習講座などが行える会議施設 51 22.2% 79 34.3% 55 23.9% 45 19.6% 230 8 8

15．学校や専門学校などの教育関連施設 16 7.0% 54 23.7% 91 39.9% 67 29.4% 228 11 7

16．フットサルコートやテニスコートなどのスポーツ施設 16 6.9% 32 13.9% 91 39.4% 92 39.8% 231 10 5

17．緑ゆたかな公園 78 33.2% 71 30.2% 44 18.7% 42 17.9% 235 6 5

18．イベントなどが行える広場 61 26.3% 74 31.9% 50 21.6% 47 20.3% 232 7 7

１．期待する
２．やや
期待する

３．あまり
期待しない

４．期待
しない

 
 

【60～69 歳】 

母数
分から
ない

無回答

１．百貨店やショッピングセンターなどの商業施設 42 16.0% 47 17.9% 72 27.5% 101 38.5% 262 11 34

２．映画館などの娯楽施設 37 14.2% 65 24.9% 62 23.8% 97 37.2% 261 12 34

３．オフィスなどの業務施設 19 7.5% 66 26.2% 93 36.9% 74 29.4% 252 20 35

４．会議や見本市などが行えるコンベンション施設 39 15.2% 74 28.9% 69 27.0% 74 28.9% 256 17 34

５．マンションなどの住宅施設 19 7.4% 37 14.3% 79 30.6% 123 47.7% 258 13 36

６．高齢者専用住宅などの高齢者向け住宅施設 71 26.0% 91 33.3% 53 19.4% 58 21.2% 273 9 25

７．特別養護老人ホームなどの高齢者が入所できる福祉施設 76 28.0% 87 32.1% 49 18.1% 59 21.8% 271 8 28

８．デイサービスセンターなどの居宅介護を支援する高齢者福祉施設 84 31.0% 96 35.4% 50 18.5% 41 15.1% 271 7 29

９．保育所や子どもセンターなどの子ども関連施設 103 38.0% 99 36.5% 45 16.6% 24 8.9% 271 10 26

10．診療所などの医療施設 98 35.6% 105 38.2% 48 17.5% 24 8.7% 275 9 23

11．バスターミナルなどの交通施設 50 18.7% 48 18.0% 65 24.3% 104 39.0% 267 8 32

12．スーパーやドラッグストアなどの日用品が購入できる商業施設 17 6.4% 43 16.2% 83 31.3% 122 46.0% 265 7 35

13．ホールなどの文化・芸術施設 103 37.6% 84 30.7% 45 16.4% 42 15.3% 274 6 27

14．市民活動や生涯学習講座などが行える会議施設 74 26.8% 93 33.7% 70 25.4% 39 14.1% 276 9 22

15．学校や専門学校などの教育関連施設 23 8.6% 67 25.2% 106 39.8% 70 26.3% 266 11 30

16．フットサルコートやテニスコートなどのスポーツ施設 17 6.4% 28 10.6% 96 36.2% 124 46.8% 265 13 29

17．緑ゆたかな公園 112 39.7% 70 24.8% 54 19.1% 46 16.3% 282 5 20

18．イベントなどが行える広場 80 29.4% 83 30.5% 58 21.3% 51 18.8% 272 6 29

１．期待する
２．やや
期待する

３．あまり
期待しない

４．期待
しない

 
 

【70 歳以上】 
母数

分から
ない

無回答

１．百貨店やショッピングセンターなどの商業施設 34 16.3% 53 25.5% 54 26.0% 67 32.2% 208 12 68

２．映画館などの娯楽施設 38 18.4% 40 19.3% 62 30.0% 67 32.4% 207 10 71

３．オフィスなどの業務施設 17 9.0% 56 29.8% 63 33.5% 52 27.7% 188 21 79

４．会議や見本市などが行えるコンベンション施設 50 24.4% 67 32.7% 47 22.9% 41 20.0% 205 19 64

５．マンションなどの住宅施設 10 5.2% 34 17.8% 61 31.9% 86 45.0% 191 18 79

６．高齢者専用住宅などの高齢者向け住宅施設 67 31.0% 73 33.8% 33 15.3% 43 19.9% 216 10 62

７．特別養護老人ホームなどの高齢者が入所できる福祉施設 79 34.5% 71 31.0% 32 14.0% 47 20.5% 229 8 51

８．デイサービスセンターなどの居宅介護を支援する高齢者福祉施設 82 37.1% 73 33.0% 34 15.4% 32 14.5% 221 9 58

９．保育所や子どもセンターなどの子ども関連施設 75 35.4% 79 37.3% 35 16.5% 23 10.8% 212 11 65

10．診療所などの医療施設 81 37.7% 76 35.3% 35 16.3% 23 10.7% 215 10 63

11．バスターミナルなどの交通施設 48 23.4% 42 20.5% 42 20.5% 73 35.6% 205 15 68

12．スーパーやドラッグストアなどの日用品が購入できる商業施設 24 11.6% 46 22.2% 64 30.9% 73 35.3% 207 12 69

13．ホールなどの文化・芸術施設 85 37.8% 79 35.1% 38 16.9% 23 10.2% 225 10 53

14．市民活動や生涯学習講座などが行える会議施設 64 29.6% 88 40.7% 45 20.8% 19 8.8% 216 9 63

15．学校や専門学校などの教育関連施設 31 15.2% 51 25.0% 80 39.2% 42 20.6% 204 12 72

16．フットサルコートやテニスコートなどのスポーツ施設 13 6.6% 30 15.2% 61 30.8% 94 47.5% 198 18 72

17．緑ゆたかな公園 98 41.4% 74 31.2% 39 16.5% 26 11.0% 237 7 44

18．イベントなどが行える広場 70 31.0% 90 39.8% 38 16.8% 28 12.4% 226 9 53

１．期待する
２．やや
期待する

３．あまり
期待しない

４．期待
しない
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33.1%

47.0%

28.3%

11.3%

18.5%

31.4%

10.9%

12.7%

23.1%

42.0%

28.4%

28.8%

28.6%

9.2%

8.5%

6.7%

35.8%

20.2%

34.7%

24.8%

21.7%

23.5%

31.1%

28.0%

31.1%

19.5%

39.7%

36.1%

37.9%

28.0%

29.4%

19.3%

29.1%

26.9%

26.0%

27.7%

20.3%

15.4%

27.5%

44.3%

34.5%

26.3%

24.4%

32.2%

24.0%

9.2%

16.4%

17.8%

18.5%

37.8%

31.6%

35.3%

14.6%

22.7%

11.9%

12.8%

22.5%

20.9%

16.0%

14.4%

33.6%

35.6%

13.2%

12.6%

17.2%

25.4%

23.5%

33.6%

30.8%

31.1%

23.6%

29.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18．イベントなどが行える広場

17．緑ゆたかな公園

16．フットサルコートやテニスコートなどのスポーツ施設

15．学校や専門学校などの教育関連施設

14．市民活動や生涯学習講座などが行える会議施設

13．ホールなどの文化・芸術施設

12．スーパーやドラッグストアなどの日用品が購入できる商業施設

11．バスターミナルなどの交通施設

10．診療所などの医療施設

９．保育所や子どもセンターなどの子ども関連施設

８．デイサービスセンターなどの居宅介護を支援する高齢者福祉施設

７．特別養護老人ホームなどの高齢者が入所できる福祉施設

６．高齢者専用住宅などの高齢者向け住宅施設

５．マンションなどの住宅施設

４．会議や見本市などが行えるコンベンション施設

３．オフィスなどの業務施設

２．映画館などの娯楽施設

１．百貨店やショッピングセンターなどの商業施設

32.4%

38.3%

16.1%

9.1%

14.5%

26.8%

16.9%

15.8%

40.9%

47.2%

27.1%

20.5%

18.8%

6.3%

9.9%

12.6%

21.1%

19.6%

36.9%

36.1%

24.7%

28.0%

30.1%

30.7%

18.1%

19.8%

30.1%

31.5%

32.8%

30.1%

29.0%

24.1%

23.8%

24.0%

26.1%

26.8%

14.0%

11.7%

28.2%

33.7%

32.4%

22.3%

24.3%

28.2%

13.6%

9.6%

20.3%

22.2%

23.9%

28.7%

32.0%

30.3%

23.9%

25.1%

16.8%

13.9%

31.0%

29.1%

23.1%

20.1%

40.7%

36.2%

15.3%

11.8%

19.8%

27.3%

28.4%

40.8%

34.3%

33.1%

28.9%

28.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18．イベントなどが行える広場

17．緑ゆたかな公園

16．フットサルコートやテニスコートなどのスポーツ施設

15．学校や専門学校などの教育関連施設

14．市民活動や生涯学習講座などが行える会議施設

13．ホールなどの文化・芸術施設

12．スーパーやドラッグストアなどの日用品が購入できる商業施設

11．バスターミナルなどの交通施設

10．診療所などの医療施設

９．保育所や子どもセンターなどの子ども関連施設

８．デイサービスセンターなどの居宅介護を支援する高齢者福祉施設

７．特別養護老人ホームなどの高齢者が入所できる福祉施設

６．高齢者専用住宅などの高齢者向け住宅施設

５．マンションなどの住宅施設

４．会議や見本市などが行えるコンベンション施設

３．オフィスなどの業務施設

２．映画館などの娯楽施設

１．百貨店やショッピングセンターなどの商業施設

23.2%

33.2%

17.4%

12.2%

17.4%

26.6%

9.1%

13.0%

33.3%

34.6%

20.1%

20.6%

16.9%

21.8%

17.1%

35.1%

28.0%

15.9%

27.3%

34.3%

32.4%

13.9%

17.8%

35.2%

37.9%

36.4%

28.2%

32.4%

25.7%

26.0%

21.8%

23.8%

20.4%

19.4%

25.1%

33.7%

25.1%

21.7%

32.2%

27.9%

16.2%

15.2%

21.1%

22.0%

23.7%

34.0%

28.6%

32.4%

22.7%

22.9%

21.3%

19.4%

41.5%

26.8%

23.2%

19.3%

44.7%

41.3%

15.2%

12.3%

22.5%

29.2%

27.1%

47.6%

38.8%

35.8%

33.6%

36.2%

2.4%

6.8%

5.9%

16.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18．イベントなどが行える広場

17．緑ゆたかな公園

16．フットサルコートやテニスコートなどのスポーツ施設

15．学校や専門学校などの教育関連施設

14．市民活動や生涯学習講座などが行える会議施設

13．ホールなどの文化・芸術施設

12．スーパーやドラッグストアなどの日用品が購入できる商業施設

11．バスターミナルなどの交通施設

10．診療所などの医療施設

９．保育所や子どもセンターなどの子ども関連施設

８．デイサービスセンターなどの居宅介護を支援する高齢者福祉施設

７．特別養護老人ホームなどの高齢者が入所できる福祉施設

６．高齢者専用住宅などの高齢者向け住宅施設

５．マンションなどの住宅施設

４．会議や見本市などが行えるコンベンション施設

３．オフィスなどの業務施設

２．映画館などの娯楽施設

１．百貨店やショッピングセンターなどの商業施設

期待する やや期待する あまり期待しない 期待しない

【20～29 歳】 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【30～39 歳】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【40～49 歳】 
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26.3%

33.2%

6.9%

7.0%

22.2%

33.3%

11.6%

31.2%

28.8%

28.9%

26.1%

25.3%

20.6%

13.4%

31.9%

30.2%

13.9%

23.7%

34.3%

31.6%

14.7%

17.7%

38.5%

39.3%

31.1%

27.8%

32.3%

28.9%

26.3%

19.3%

23.1%

21.6%

18.7%

39.4%

39.9%

23.9%

19.9%

30.7%

31.5%

17.7%

17.0%

20.9%

20.0%

18.3%

30.5%

24.6%

33.3%

25.6%

24.8%

20.3%

17.9%

39.8%

29.4%

19.6%

15.2%

48.1%

39.2%

12.6%

14.8%

19.1%

26.1%

24.0%

43.8%

31.0%

33.8%

34.5%

38.7%

6.5%

7.1%

15.5%

6.6%

18.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18．イベントなどが行える広場

17．緑ゆたかな公園

16．フットサルコートやテニスコートなどのスポーツ施設

15．学校や専門学校などの教育関連施設

14．市民活動や生涯学習講座などが行える会議施設

13．ホールなどの文化・芸術施設

12．スーパーやドラッグストアなどの日用品が購入できる商業施設

11．バスターミナルなどの交通施設

10．診療所などの医療施設

９．保育所や子どもセンターなどの子ども関連施設

８．デイサービスセンターなどの居宅介護を支援する高齢者福祉施設

７．特別養護老人ホームなどの高齢者が入所できる福祉施設

６．高齢者専用住宅などの高齢者向け住宅施設

５．マンションなどの住宅施設

４．会議や見本市などが行えるコンベンション施設

３．オフィスなどの業務施設

２．映画館などの娯楽施設

１．百貨店やショッピングセンターなどの商業施設

29.4%

39.7%

8.6%

26.8%

37.6%

18.7%

35.6%

38.0%

31.0%

28.0%

26.0%

14.2%

16.0%

30.5%

24.8%

25.2%

33.7%

30.7%

16.2%

18.0%

38.2%

36.5%

35.4%

32.1%

33.3%

28.9%

26.2%

24.9%

17.9%

21.3%

19.1%

36.2%

39.8%

25.4%

16.4%

31.3%

24.3%

17.5%

16.6%

18.5%

18.1%

19.4%

30.6%

27.0%

36.9%

23.8%

27.5%

18.8%

16.3%

46.8%

26.3%

14.1%

15.3%

46.0%

39.0%

8.7%

8.9%

15.1%

21.8%

21.2%

47.7%

28.9%

29.4%

37.2%

38.5%

6.4%

6.4%

7.4%

15.2%

7.5%

10.6%

14.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18．イベントなどが行える広場

17．緑ゆたかな公園

16．フットサルコートやテニスコートなどのスポーツ施設

15．学校や専門学校などの教育関連施設

14．市民活動や生涯学習講座などが行える会議施設

13．ホールなどの文化・芸術施設

12．スーパーやドラッグストアなどの日用品が購入できる商業施設

11．バスターミナルなどの交通施設

10．診療所などの医療施設

９．保育所や子どもセンターなどの子ども関連施設

８．デイサービスセンターなどの居宅介護を支援する高齢者福祉施設

７．特別養護老人ホームなどの高齢者が入所できる福祉施設

６．高齢者専用住宅などの高齢者向け住宅施設

５．マンションなどの住宅施設

４．会議や見本市などが行えるコンベンション施設

３．オフィスなどの業務施設

２．映画館などの娯楽施設

１．百貨店やショッピングセンターなどの商業施設

31.0%

41.4%

15.2%

29.6%

37.8%

23.4%

37.7%

35.4%

37.1%

34.5%

31.0%

18.4%

16.3%

39.8%

31.2%

15.2%

25.0%

40.7%

35.1%

22.2%

20.5%

35.3%

37.3%

33.0%

31.0%

33.8%

32.7%

29.8%

19.3%

25.5%

16.8%

16.5%

30.8%

39.2%

20.8%

16.9%

30.9%

20.5%

16.3%

16.5%

15.4%

14.0%

15.3%

31.9%

22.9%

33.5%

30.0%

26.0%

12.4%

11.0%

47.5%

20.6%

8.8%

10.2%

35.3%

35.6%

10.7%

10.8%

14.5%

20.5%

19.9%

45.0%

20.0%

27.7%

32.4%

32.2%

6.6%

11.6%

5.2%

24.4%

9.0%

17.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18．イベントなどが行える広場

17．緑ゆたかな公園

16．フットサルコートやテニスコートなどのスポーツ施設

15．学校や専門学校などの教育関連施設

14．市民活動や生涯学習講座などが行える会議施設

13．ホールなどの文化・芸術施設

12．スーパーやドラッグストアなどの日用品が購入できる商業施設

11．バスターミナルなどの交通施設

10．診療所などの医療施設

９．保育所や子どもセンターなどの子ども関連施設

８．デイサービスセンターなどの居宅介護を支援する高齢者福祉施設

７．特別養護老人ホームなどの高齢者が入所できる福祉施設

６．高齢者専用住宅などの高齢者向け住宅施設

５．マンションなどの住宅施設

４．会議や見本市などが行えるコンベンション施設

３．オフィスなどの業務施設

２．映画館などの娯楽施設

１．百貨店やショッピングセンターなどの商業施設

期待する やや期待する あまり期待しない 期待しない

【50～59 歳】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【60～69 歳】 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【70 歳以上】 
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○居住地別 本庁舎用地に期待する施設や機能 
 

【市役所周辺地区】 

母数
分から
ない

無回答

１．百貨店やショッピングセンターなどの商業施設 13 16.9% 16 20.8% 17 22.1% 31 40.3% 77 3 8

２．映画館などの娯楽施設 21 27.6% 15 19.7% 12 15.8% 28 36.8% 76 4 8

３．オフィスなどの業務施設 4 5.6% 18 25.4% 16 22.5% 33 46.5% 71 5 12

４．会議や見本市などが行えるコンベンション施設 13 17.6% 23 31.1% 11 14.9% 27 36.5% 74 5 9

５．マンションなどの住宅施設 5 7.1% 5 7.1% 20 28.6% 40 57.1% 70 4 14

６．高齢者専用住宅などの高齢者向け住宅施設 23 31.9% 20 27.8% 11 15.3% 18 25.0% 72 4 12

７．特別養護老人ホームなどの高齢者が入所できる福祉施設 24 31.2% 21 27.3% 13 16.9% 19 24.7% 77 4 7

８．デイサービスセンターなどの居宅介護を支援する高齢者福祉施設 27 36.5% 21 28.4% 9 12.2% 17 23.0% 74 4 10

９．保育所や子どもセンターなどの子ども関連施設 28 38.9% 21 29.2% 14 19.4% 9 12.5% 72 5 11

10．診療所などの医療施設 27 37.5% 22 30.6% 13 18.1% 10 13.9% 72 5 11

11．バスターミナルなどの交通施設 9 12.5% 9 12.5% 17 23.6% 37 51.4% 72 4 12

12．スーパーやドラッグストアなどの日用品が購入できる商業施設 11 14.7% 13 17.3% 15 20.0% 36 48.0% 75 3 10

13．ホールなどの文化・芸術施設 32 42.7% 17 22.7% 15 20.0% 11 14.7% 75 5 8

14．市民活動や生涯学習講座などが行える会議施設 25 33.3% 22 29.3% 16 21.3% 12 16.0% 75 5 8

15．学校や専門学校などの教育関連施設 9 12.5% 9 12.5% 29 40.3% 25 34.7% 72 6 10

16．フットサルコートやテニスコートなどのスポーツ施設 9 12.7% 14 19.7% 16 22.5% 32 45.1% 71 7 10

17．緑ゆたかな公園 37 47.4% 18 23.1% 11 14.1% 12 15.4% 78 3 7

18．イベントなどが行える広場 25 32.9% 28 36.8% 11 14.5% 12 15.8% 76 3 9

１．期待する
２．やや
期待する

３．あまり
期待しない

４．期待
しない

 
 

 

 

【その他の地区】 

母数
分から
ない

無回答

１．百貨店やショッピングセンターなどの商業施設 188 16.8% 265 23.6% 287 25.6% 382 34.0% 1,122 31 114

２．映画館などの娯楽施設 230 20.4% 258 22.9% 277 24.6% 363 32.2% 1,128 28 111

３．オフィスなどの業務施設 87 8.1% 286 26.5% 370 34.3% 335 31.1% 1,078 72 117

４．会議や見本市などが行えるコンベンション施設 151 13.8% 307 28.0% 311 28.4% 328 29.9% 1,097 62 108

５．マンションなどの住宅施設 64 5.9% 203 18.6% 349 32.0% 474 43.5% 1,090 54 123

６．高齢者専用住宅などの高齢者向け住宅施設 268 23.7% 367 32.4% 228 20.2% 268 23.7% 1,131 40 96

７．特別養護老人ホームなどの高齢者が入所できる福祉施設 297 26.1% 339 29.8% 219 19.3% 282 24.8% 1,137 37 93

８．デイサービスセンターなどの居宅介護を支援する高齢者福祉施設 323 28.4% 394 34.7% 219 19.3% 201 17.7% 1,137 35 95

９．保育所や子どもセンターなどの子ども関連施設 416 36.8% 422 37.3% 161 14.2% 132 11.7% 1,131 37 99

10．診療所などの医療施設 389 34.2% 414 36.4% 196 17.2% 139 12.2% 1,138 34 95

11．バスターミナルなどの交通施設 183 16.3% 216 19.3% 304 27.1% 417 37.2% 1,120 40 107

12．スーパーやドラッグストアなどの日用品が購入できる商業施設 105 9.4% 204 18.3% 338 30.3% 468 42.0% 1,115 36 116

13．ホールなどの文化・芸術施設 368 32.2% 367 32.1% 228 20.0% 179 15.7% 1,142 32 93

14．市民活動や生涯学習講座などが行える会議施設 243 21.5% 394 34.9% 298 26.4% 194 17.2% 1,129 35 103

15．学校や専門学校などの教育関連施設 114 10.3% 292 26.4% 420 38.0% 278 25.2% 1,104 43 120

16．フットサルコートやテニスコートなどのスポーツ施設 133 12.0% 174 15.7% 359 32.4% 443 39.9% 1,109 44 114

17．緑ゆたかな公園 438 37.6% 343 29.4% 203 17.4% 182 15.6% 1,166 27 74

18．イベントなどが行える広場 327 28.6% 396 34.6% 219 19.1% 202 17.7% 1,144 30 93

１．期待する
２．やや
期待する

３．あまり
期待しない

４．期待
しない
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期待する やや期待する あまり期待しない 期待しない

 
【市役所周辺地区】 
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22.1%
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15.4%

45.1%

34.7%
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18．イベントなどが行える広場

17．緑ゆたかな公園

16．フットサルコートやテニスコートなどのスポーツ施設

15．学校や専門学校などの教育関連施設

14．市民活動や生涯学習講座などが行える会議施設

13．ホールなどの文化・芸術施設

12．スーパーやドラッグストアなどの日用品が購入できる商業施設

11．バスターミナルなどの交通施設

10．診療所などの医療施設

９．保育所や子どもセンターなどの子ども関連施設

８．デイサービスセンターなどの居宅介護を支援する高齢者福祉施設

７．特別養護老人ホームなどの高齢者が入所できる福祉施設

６．高齢者専用住宅などの高齢者向け住宅施設

５．マンションなどの住宅施設

４．会議や見本市などが行えるコンベンション施設

３．オフィスなどの業務施設

２．映画館などの娯楽施設

１．百貨店やショッピングセンターなどの商業施設

 
【その他の地区】 

28.6%

37.6%

10.3%

21.5%

32.2%

16.3%

34.2%
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26.1%
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16.8%

34.6%
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26.4%

34.9%

32.1%

18.3%
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34.7%

29.8%
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28.0%

26.5%

22.9%

23.6%

19.1%

17.4%

32.4%

38.0%

26.4%

20.0%

30.3%

27.1%

17.2%

14.2%

19.3%

19.3%

20.2%

32.0%

28.4%

34.3%

24.6%

25.6%

17.7%

15.6%

39.9%

25.2%

17.2%

15.7%

42.0%

37.2%

12.2%

11.7%

17.7%

24.8%

23.7%

43.5%

29.9%

31.1%

32.2%

34.0%

12.0%

9.4%

5.9%

13.8%

8.1%

18.6%
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18．イベントなどが行える広場

17．緑ゆたかな公園

16．フットサルコートやテニスコートなどのスポーツ施設

15．学校や専門学校などの教育関連施設

14．市民活動や生涯学習講座などが行える会議施設

13．ホールなどの文化・芸術施設

12．スーパーやドラッグストアなどの日用品が購入できる商業施設

11．バスターミナルなどの交通施設

10．診療所などの医療施設

９．保育所や子どもセンターなどの子ども関連施設

８．デイサービスセンターなどの居宅介護を支援する高齢者福祉施設

７．特別養護老人ホームなどの高齢者が入所できる福祉施設

６．高齢者専用住宅などの高齢者向け住宅施設

５．マンションなどの住宅施設

４．会議や見本市などが行えるコンベンション施設

３．オフィスなどの業務施設

２．映画館などの娯楽施設

１．百貨店やショッピングセンターなどの商業施設



38 

問４―B 中町第三庁舎用地に期待する施設や機能 
 
○年代別 中町第三庁舎用地に期待する施設や機能  
【20～29 歳】 

母数
分から
ない

無回答

１．百貨店やショッピングセンターなどの商業施設 14 12.4% 24 21.2% 31 27.4% 44 38.9% 113 5 13
２．映画館などの娯楽施設 22 19.5% 27 23.9% 34 30.1% 30 26.5% 113 7 11
３．オフィスなどの業務施設 9 8.0% 32 28.6% 41 36.6% 30 26.8% 112 7 12
４．会議や見本市などが行えるコンベンション施設 14 12.7% 22 20.0% 45 40.9% 29 26.4% 110 9 12
５．マンションなどの住宅施設 12 10.7% 23 20.5% 45 40.2% 32 28.6% 112 10 9
６．高齢者専用住宅などの高齢者向け住宅施設 30 27.0% 34 30.6% 22 19.8% 25 22.5% 111 10 10
７．特別養護老人ホームなどの高齢者が入所できる福祉施設 27 24.3% 38 34.2% 21 18.9% 25 22.5% 111 10 10
８．デイサービスセンターなどの居宅介護を支援する高齢者福祉施設 28 25.7% 45 41.3% 22 20.2% 14 12.8% 109 10 12
９．保育所や子どもセンターなどの子ども関連施設 47 41.6% 44 38.9% 13 11.5% 9 8.0% 113 10 8
10．診療所などの医療施設 25 22.3% 52 46.4% 25 22.3% 10 8.9% 112 8 11
11．バスターミナルなどの交通施設 10 9.1% 17 15.5% 38 34.5% 45 40.9% 110 10 11
12．スーパーやドラッグストアなどの日用品が購入できる商業施設 13 11.8% 28 25.5% 31 28.2% 38 34.5% 110 9 12
13．ホールなどの文化・芸術施設 22 20.0% 32 29.1% 34 30.9% 22 20.0% 110 8 13
14．市民活動や生涯学習講座などが行える会議施設 16 14.4% 40 36.0% 37 33.3% 18 16.2% 111 9 11
15．学校や専門学校などの教育関連施設 12 10.9% 32 29.1% 45 40.9% 21 19.1% 110 9 12
16．フットサルコートやテニスコートなどのスポーツ施設 25 22.3% 22 19.6% 35 31.3% 30 26.8% 112 9 10
17．緑ゆたかな公園 45 40.9% 26 23.6% 19 17.3% 20 18.2% 110 11 10
18．イベントなどが行える広場 28 25.7% 33 30.3% 29 26.6% 19 17.4% 109 11 11

１．期待する
２．やや
期待する

３．あまり
期待しない

４．期待
しない

 
 

【30～39 歳】 

母数
分から
ない

無回答

１．百貨店やショッピングセンターなどの商業施設 23 13.7% 36 21.4% 47 28.0% 62 36.9% 168 4 13
２．映画館などの娯楽施設 30 17.6% 32 18.8% 44 25.9% 64 37.6% 170 4 11
３．オフィスなどの業務施設 16 9.5% 46 27.4% 46 27.4% 60 35.7% 168 7 10
４．会議や見本市などが行えるコンベンション施設 11 6.7% 40 24.5% 53 32.5% 59 36.2% 163 11 11
５．マンションなどの住宅施設 13 7.8% 37 22.3% 44 26.5% 72 43.4% 166 6 13
６．高齢者専用住宅などの高齢者向け住宅施設 31 18.5% 53 31.5% 32 19.0% 52 31.0% 168 5 12
７．特別養護老人ホームなどの高齢者が入所できる福祉施設 37 21.9% 52 30.8% 32 18.9% 48 28.4% 169 6 10
８．デイサービスセンターなどの居宅介護を支援する高齢者福祉施設 40 24.1% 64 38.6% 28 16.9% 34 20.5% 166 6 13
９．保育所や子どもセンターなどの子ども関連施設 76 45.2% 56 33.3% 16 9.5% 20 11.9% 168 6 11
10．診療所などの医療施設 60 36.1% 49 29.5% 27 16.3% 30 18.1% 166 5 14
11．バスターミナルなどの交通施設 25 14.9% 21 12.5% 54 32.1% 68 40.5% 168 6 11
12．スーパーやドラッグストアなどの日用品が購入できる商業施設 22 13.2% 33 19.8% 47 28.1% 65 38.9% 167 5 13
13．ホールなどの文化・芸術施設 27 16.0% 43 25.4% 59 34.9% 40 23.7% 169 5 11
14．市民活動や生涯学習講座などが行える会議施設 33 19.5% 53 31.4% 45 26.6% 38 22.5% 169 6 10
15．学校や専門学校などの教育関連施設 16 9.5% 55 32.7% 48 28.6% 49 29.2% 168 6 11
16．フットサルコートやテニスコートなどのスポーツ施設 28 16.7% 28 16.7% 55 32.7% 57 33.9% 168 5 12
17．緑ゆたかな公園 55 32.2% 53 31.0% 31 18.1% 32 18.7% 171 4 10
18．イベントなどが行える広場 50 29.8% 54 32.1% 29 17.3% 35 20.8% 168 5 12

１．期待する
２．やや
期待する

３．あまり
期待しない

４．期待
しない

 
 

【40～49 歳】 

母数
分から
ない

無回答

１．百貨店やショッピングセンターなどの商業施設 16 8.3% 31 16.1% 66 34.2% 80 41.5% 193 6 22
２．映画館などの娯楽施設 21 10.8% 41 21.0% 62 31.8% 71 36.4% 195 5 21
３．オフィスなどの業務施設 11 5.7% 64 33.2% 57 29.5% 61 31.6% 193 9 19
４．会議や見本市などが行えるコンベンション施設 5 2.6% 46 24.0% 69 35.9% 72 37.5% 192 9 20
５．マンションなどの住宅施設 9 4.7% 33 17.3% 71 37.2% 78 40.8% 191 8 22
６．高齢者専用住宅などの高齢者向け住宅施設 32 16.6% 57 29.5% 58 30.1% 46 23.8% 193 6 22
７．特別養護老人ホームなどの高齢者が入所できる福祉施設 33 16.8% 58 29.6% 54 27.6% 51 26.0% 196 6 19
８．デイサービスセンターなどの居宅介護を支援する高齢者福祉施設 40 20.2% 74 37.4% 44 22.2% 40 20.2% 198 5 18
９．保育所や子どもセンターなどの子ども関連施設 74 37.4% 71 35.9% 26 13.1% 27 13.6% 198 4 19
10．診療所などの医療施設 61 31.0% 74 37.6% 32 16.2% 30 15.2% 197 4 20
11．バスターミナルなどの交通施設 25 12.9% 30 15.5% 57 29.4% 82 42.3% 194 6 21
12．スーパーやドラッグストアなどの日用品が購入できる商業施設 20 10.2% 33 16.8% 63 32.1% 80 40.8% 196 5 20
13．ホールなどの文化・芸術施設 28 14.1% 58 29.3% 55 27.8% 57 28.8% 198 4 19
14．市民活動や生涯学習講座などが行える会議施設 36 18.2% 73 36.9% 42 21.2% 47 23.7% 198 5 18
15．学校や専門学校などの教育関連施設 26 13.3% 59 30.1% 51 26.0% 60 30.6% 196 6 19
16．フットサルコートやテニスコートなどのスポーツ施設 22 11.2% 33 16.8% 53 26.9% 89 45.2% 197 5 19
17．緑ゆたかな公園 49 24.6% 46 23.1% 51 25.6% 53 26.6% 199 4 18
18．イベントなどが行える広場 36 18.2% 49 24.7% 58 29.3% 55 27.8% 198 5 18

１．期待する
２．やや
期待する

３．あまり
期待しない

４．期待
しない
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【50～59 歳】 

母数
分から
ない

無回答

１．百貨店やショッピングセンターなどの商業施設 15 6.9% 30 13.9% 65 30.1% 106 49.1% 216 8 22
２．映画館などの娯楽施設 32 14.7% 46 21.1% 50 22.9% 90 41.3% 218 7 21
３．オフィスなどの業務施設 19 8.9% 61 28.5% 63 29.4% 71 33.2% 214 10 22
４．会議や見本市などが行えるコンベンション施設 26 12.0% 42 19.4% 71 32.9% 77 35.6% 216 8 22
５．マンションなどの住宅施設 14 6.6% 28 13.1% 64 30.0% 107 50.2% 213 9 24
６．高齢者専用住宅などの高齢者向け住宅施設 50 23.4% 53 24.8% 42 19.6% 69 32.2% 214 9 23
７．特別養護老人ホームなどの高齢者が入所できる福祉施設 51 23.7% 50 23.3% 42 19.5% 72 33.5% 215 8 23
８．デイサービスセンターなどの居宅介護を支援する高齢者福祉施設 60 27.1% 71 32.1% 40 18.1% 50 22.6% 221 6 19
９．保育所や子どもセンターなどの子ども関連施設 64 30.2% 80 37.7% 29 13.7% 39 18.4% 212 12 22
10．診療所などの医療施設 55 25.7% 84 39.3% 41 19.2% 34 15.9% 214 10 22
11．バスターミナルなどの交通施設 16 7.5% 22 10.3% 56 26.3% 119 55.9% 213 10 23
12．スーパーやドラッグストアなどの日用品が購入できる商業施設 14 6.5% 28 12.9% 58 26.7% 117 53.9% 217 8 21
13．ホールなどの文化・芸術施設 45 20.7% 57 26.3% 59 27.2% 56 25.8% 217 8 21
14．市民活動や生涯学習講座などが行える会議施設 38 17.6% 76 35.2% 53 24.5% 49 22.7% 216 7 23
15．学校や専門学校などの教育関連施設 16 7.5% 48 22.4% 74 34.6% 76 35.5% 214 9 23
16．フットサルコートやテニスコートなどのスポーツ施設 11 5.1% 20 9.3% 68 31.8% 115 53.7% 214 10 22
17．緑ゆたかな公園 46 21.1% 47 21.6% 62 28.4% 63 28.9% 218 6 22
18．イベントなどが行える広場 40 18.7% 53 24.8% 65 30.4% 56 26.2% 214 8 24

１．期待する
２．やや
期待する

３．あまり
期待しない

４．期待
しない

 
 

【60～69 歳】 

母数
分から
ない

無回答

１．百貨店やショッピングセンターなどの商業施設 26 10.8% 38 15.8% 73 30.4% 103 42.9% 240 14 53
２．映画館などの娯楽施設 32 13.1% 53 21.7% 70 28.7% 89 36.5% 244 12 51
３．オフィスなどの業務施設 21 9.1% 62 27.0% 82 35.7% 65 28.3% 230 20 57
４．会議や見本市などが行えるコンベンション施設 27 11.6% 69 29.6% 71 30.5% 66 28.3% 233 17 57
５．マンションなどの住宅施設 12 5.1% 37 15.7% 73 31.1% 113 48.1% 235 12 60
６．高齢者専用住宅などの高齢者向け住宅施設 53 21.5% 81 32.9% 52 21.1% 60 24.4% 246 9 52
７．特別養護老人ホームなどの高齢者が入所できる福祉施設 60 24.5% 73 29.8% 51 20.8% 61 24.9% 245 10 52
８．デイサービスセンターなどの居宅介護を支援する高齢者福祉施設 65 27.2% 84 35.1% 46 19.2% 44 18.4% 239 10 58
９．保育所や子どもセンターなどの子ども関連施設 93 37.3% 94 37.8% 39 15.7% 23 9.2% 249 9 49
10．診療所などの医療施設 69 28.3% 95 38.9% 57 23.4% 23 9.4% 244 11 52
11．バスターミナルなどの交通施設 30 12.4% 34 14.1% 68 28.2% 109 45.2% 241 9 57
12．スーパーやドラッグストアなどの日用品が購入できる商業施設 16 6.6% 31 12.8% 77 31.8% 118 48.8% 242 10 55
13．ホールなどの文化・芸術施設 64 25.9% 68 27.5% 57 23.1% 58 23.5% 247 7 53
14．市民活動や生涯学習講座などが行える会議施設 69 27.6% 87 34.8% 55 22.0% 39 15.6% 250 8 49
15．学校や専門学校などの教育関連施設 24 9.9% 61 25.1% 90 37.0% 68 28.0% 243 9 55
16．フットサルコートやテニスコートなどのスポーツ施設 9 3.8% 21 8.8% 84 35.0% 126 52.5% 240 12 55
17．緑ゆたかな公園 69 27.7% 61 24.5% 51 20.5% 68 27.3% 249 9 49
18．イベントなどが行える広場 50 20.4% 58 23.7% 72 29.4% 65 26.5% 245 11 51

１．期待する
２．やや
期待する

３．あまり
期待しない

４．期待
しない

 
 
【70 歳以上】 

母数
分から
ない

無回答

１．百貨店やショッピングセンターなどの商業施設 32 17.4% 41 22.3% 50 27.2% 61 33.2% 184 17 87
２．映画館などの娯楽施設 25 13.7% 45 24.6% 61 33.3% 52 28.4% 183 16 89
３．オフィスなどの業務施設 22 12.6% 45 25.9% 65 37.4% 42 24.1% 174 18 96
４．会議や見本市などが行えるコンベンション施設 24 13.6% 66 37.5% 49 27.8% 37 21.0% 176 21 91
５．マンションなどの住宅施設 7 3.9% 35 19.7% 60 33.7% 76 42.7% 178 17 93
６．高齢者専用住宅などの高齢者向け住宅施設 46 24.1% 64 33.5% 41 21.5% 40 20.9% 191 16 81
７．特別養護老人ホームなどの高齢者が入所できる福祉施設 55 29.9% 51 27.7% 39 21.2% 39 21.2% 184 15 89
８．デイサービスセンターなどの居宅介護を支援する高齢者福祉施設 64 33.0% 73 37.6% 31 16.0% 26 13.4% 194 15 79
９．保育所や子どもセンターなどの子ども関連施設 57 30.2% 86 45.5% 31 16.4% 15 7.9% 189 17 82
10．診療所などの医療施設 64 34.4% 72 38.7% 36 19.4% 14 7.5% 186 14 88
11．バスターミナルなどの交通施設 30 16.9% 25 14.1% 44 24.9% 78 44.1% 177 19 92
12．スーパーやドラッグストアなどの日用品が購入できる商業施設 19 10.8% 38 21.6% 57 32.4% 62 35.2% 176 20 92
13．ホールなどの文化・芸術施設 51 26.6% 56 29.2% 57 29.7% 28 14.6% 192 16 80
14．市民活動や生涯学習講座などが行える会議施設 51 27.0% 70 37.0% 50 26.5% 18 9.5% 189 16 83
15．学校や専門学校などの教育関連施設 15 8.4% 51 28.5% 68 38.0% 45 25.1% 179 16 93
16．フットサルコートやテニスコートなどのスポーツ施設 14 8.1% 14 8.1% 58 33.5% 87 50.3% 173 21 94
17．緑ゆたかな公園 75 36.8% 53 26.0% 36 17.6% 40 19.6% 204 12 72
18．イベントなどが行える広場 46 24.3% 61 32.3% 42 22.2% 40 21.2% 189 13 86

１．期待する
２．やや
期待する

３．あまり
期待しない

４．期待
しない
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12.4%

19.5%

8.0%

12.7%

10.7%

27.0%

24.3%

25.7%

41.6%

22.3%

9.1%

11.8%

20.0%

14.4%

10.9%

22.3%

40.9%

25.7%

21.2%

23.9%

28.6%

20.0%

20.5%

30.6%

34.2%

41.3%

38.9%

46.4%

15.5%

25.5%

29.1%

36.0%

29.1%

19.6%

23.6%

30.3%

27.4%

30.1%

36.6%

40.9%

40.2%

19.8%

18.9%

20.2%

11.5%

22.3%

34.5%

28.2%

30.9%

33.3%

40.9%

31.3%

17.3%

26.6%

38.9%

26.5%

26.8%

26.4%

28.6%

22.5%

22.5%

12.8%

8.0%

8.9%

40.9%

34.5%

20.0%

16.2%

19.1%

26.8%

18.2%

17.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１．百貨店やショッピングセンターなどの商業施設

２．映画館などの娯楽施設

３．オフィスなどの業務施設

４．会議や見本市などが行えるコンベンション施設

５．マンションなどの住宅施設

６．高齢者専用住宅などの高齢者向け住宅施設

７．特別養護老人ホームなどの高齢者が入所できる福祉施設

８．デイサービスセンターなどの居宅介護を支援する高齢者福祉施設

９．保育所や子どもセンターなどの子ども関連施設

10．診療所などの医療施設

11．バスターミナルなどの交通施設

12．スーパーやドラッグストアなどの日用品が購入できる商業施設

13．ホールなどの文化・芸術施設

14．市民活動や生涯学習講座などが行える会議施設

15．学校や専門学校などの教育関連施設

16．フットサルコートやテニスコートなどのスポーツ施設

17．緑ゆたかな公園

18．イベントなどが行える広場

13.7%

17.6%

9.5%

6.7%

7.8%

18.5%

21.9%

24.1%

45.2%

36.1%

14.9%

13.2%

16.0%

19.5%

9.5%

16.7%

32.2%

29.8%

21.4%

18.8%

27.4%

24.5%

22.3%

31.5%

30.8%

38.6%

33.3%

29.5%

12.5%

19.8%

25.4%

31.4%

32.7%

16.7%

31.0%

32.1%

28.0%

25.9%

27.4%

32.5%

26.5%

19.0%

18.9%

16.9%

9.5%

16.3%

32.1%

28.1%

34.9%

26.6%

28.6%

32.7%

18.1%

17.3%

36.9%

37.6%

35.7%

36.2%

43.4%

31.0%

28.4%

20.5%

11.9%

18.1%

40.5%

38.9%

23.7%

22.5%

29.2%

33.9%

18.7%

20.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１．百貨店やショッピングセンターなどの商業施設

２．映画館などの娯楽施設

３．オフィスなどの業務施設

４．会議や見本市などが行えるコンベンション施設

５．マンションなどの住宅施設

６．高齢者専用住宅などの高齢者向け住宅施設

７．特別養護老人ホームなどの高齢者が入所できる福祉施設

８．デイサービスセンターなどの居宅介護を支援する高齢者福祉施設

９．保育所や子どもセンターなどの子ども関連施設

10．診療所などの医療施設

11．バスターミナルなどの交通施設

12．スーパーやドラッグストアなどの日用品が購入できる商業施設

13．ホールなどの文化・芸術施設

14．市民活動や生涯学習講座などが行える会議施設

15．学校や専門学校などの教育関連施設

16．フットサルコートやテニスコートなどのスポーツ施設

17．緑ゆたかな公園

18．イベントなどが行える広場

8.3%

10.8%

16.6%

16.8%

20.2%

37.4%

31.0%

12.9%

10.2%

14.1%

24.6%

18.2%

16.1%

21.0%

33.2%

24.0%

17.3%

29.5%

29.6%

37.4%

35.9%

37.6%

15.5%

16.8%

29.3%

30.1%

16.8%

23.1%

24.7%

34.2%

31.8%

29.5%

35.9%

37.2%

30.1%

27.6%

22.2%

13.1%

16.2%

29.4%

32.1%

27.8%

21.2%

26.0%

26.9%

25.6%

29.3%

41.5%

36.4%

31.6%

37.5%

40.8%

23.8%

26.0%

20.2%

13.6%

15.2%

42.3%

40.8%

28.8%

23.7%

30.6%

45.2%

26.6%

27.8%

4.7%

2.6%

5.7%

18.2%

13.3%

11.2%

36.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１．百貨店やショッピングセンターなどの商業施設

２．映画館などの娯楽施設

３．オフィスなどの業務施設

４．会議や見本市などが行えるコンベンション施設

５．マンションなどの住宅施設

６．高齢者専用住宅などの高齢者向け住宅施設

７．特別養護老人ホームなどの高齢者が入所できる福祉施設

８．デイサービスセンターなどの居宅介護を支援する高齢者福祉施設

９．保育所や子どもセンターなどの子ども関連施設

10．診療所などの医療施設

11．バスターミナルなどの交通施設

12．スーパーやドラッグストアなどの日用品が購入できる商業施設

13．ホールなどの文化・芸術施設

14．市民活動や生涯学習講座などが行える会議施設

15．学校や専門学校などの教育関連施設

16．フットサルコートやテニスコートなどのスポーツ施設

17．緑ゆたかな公園

18．イベントなどが行える広場

期待する やや期待する あまり期待しない 期待しない

 【20～29 歳】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【30～39 歳】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【40～49 歳】 
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14.7%

8.9%

12.0%

23.4%

27.1%

30.2%

25.7%

7.5%

20.7%

21.1%

18.7%

13.9%

21.1%

28.5%

19.4%

13.1%

24.8%

23.3%

32.1%

37.7%

39.3%

10.3%

12.9%

26.3%

22.4%

21.6%

24.8%

30.1%

22.9%

29.4%

32.9%

30.0%

19.6%

19.5%

18.1%

13.7%

19.2%

26.3%

26.7%

27.2%

24.5%

34.6%

31.8%

28.4%

30.4%

49.1%

41.3%

33.2%

35.6%

50.2%

32.2%

33.5%

22.6%

18.4%

15.9%

55.9%

53.9%

25.8%

22.7%

35.5%

53.7%

28.9%

26.2%

6.5%

6.6%

6.9%

23.7%

17.6%

7.5%

5.1% 9.3%

35.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１．百貨店やショッピングセンターなどの商業施設

２．映画館などの娯楽施設

３．オフィスなどの業務施設

４．会議や見本市などが行えるコンベンション施設

５．マンションなどの住宅施設

６．高齢者専用住宅などの高齢者向け住宅施設

７．特別養護老人ホームなどの高齢者が入所できる福祉施設

８．デイサービスセンターなどの居宅介護を支援する高齢者福祉施設

９．保育所や子どもセンターなどの子ども関連施設

10．診療所などの医療施設

11．バスターミナルなどの交通施設

12．スーパーやドラッグストアなどの日用品が購入できる商業施設

13．ホールなどの文化・芸術施設

14．市民活動や生涯学習講座などが行える会議施設

15．学校や専門学校などの教育関連施設

16．フットサルコートやテニスコートなどのスポーツ施設

17．緑ゆたかな公園

18．イベントなどが行える広場

17.4%

13.7%

13.6%

24.1%

33.0%

30.2%

34.4%

16.9%

10.8%

26.6%

36.8%

24.3%

22.3%

24.6%

25.9%

37.5%

19.7%

33.5%

27.7%

37.6%

45.5%

38.7%

14.1%

21.6%

29.2%

28.5%

8.1%

26.0%

32.3%

27.2%

33.3%

37.4%

27.8%

33.7%

21.5%

21.2%

16.0%

16.4%

19.4%

24.9%

32.4%

29.7%

26.5%

38.0%

33.5%

17.6%

22.2%

33.2%

28.4%

24.1%

21.0%

42.7%

20.9%

21.2%

13.4%

7.9%

7.5%

44.1%

35.2%

14.6%

9.5%

25.1%

50.3%

19.6%

21.2%

3.9%

8.1%

8.4%

27.0%

29.9%

12.6%

37.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１．百貨店やショッピングセンターなどの商業施設

２．映画館などの娯楽施設

３．オフィスなどの業務施設

４．会議や見本市などが行えるコンベンション施設

５．マンションなどの住宅施設

６．高齢者専用住宅などの高齢者向け住宅施設

７．特別養護老人ホームなどの高齢者が入所できる福祉施設

８．デイサービスセンターなどの居宅介護を支援する高齢者福祉施設

９．保育所や子どもセンターなどの子ども関連施設

10．診療所などの医療施設

11．バスターミナルなどの交通施設

12．スーパーやドラッグストアなどの日用品が購入できる商業施設

13．ホールなどの文化・芸術施設

14．市民活動や生涯学習講座などが行える会議施設

15．学校や専門学校などの教育関連施設

16．フットサルコートやテニスコートなどのスポーツ施設

17．緑ゆたかな公園

18．イベントなどが行える広場

10.8%

13.1%

11.6%

21.5%

27.2%

37.3%

28.3%

12.4%

25.9%

27.7%

20.4%

15.8%

21.7%

29.6%

15.7%

32.9%

29.8%

35.1%

37.8%

38.9%

14.1%

12.8%

27.5%

25.1%

24.5%

23.7%

30.4%

28.7%

35.7%

30.5%

31.1%

21.1%

20.8%

19.2%

15.7%

23.4%

28.2%

31.8%

23.1%

22.0%

37.0%

35.0%

20.5%

29.4%

42.9%

36.5%

28.3%

28.3%

48.1%

24.4%

24.9%

18.4%

9.2%

9.4%

45.2%

48.8%

23.5%

15.6%

28.0%

52.5%

27.3%

26.5%

5.1%

6.6%

9.1%

24.5%

27.6%

9.9%

3.8%8.8%

27.0%

34.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１．百貨店やショッピングセンターなどの商業施設

２．映画館などの娯楽施設

３．オフィスなどの業務施設

４．会議や見本市などが行えるコンベンション施設

５．マンションなどの住宅施設

６．高齢者専用住宅などの高齢者向け住宅施設

７．特別養護老人ホームなどの高齢者が入所できる福祉施設

８．デイサービスセンターなどの居宅介護を支援する高齢者福祉施設

９．保育所や子どもセンターなどの子ども関連施設

10．診療所などの医療施設

11．バスターミナルなどの交通施設

12．スーパーやドラッグストアなどの日用品が購入できる商業施設

13．ホールなどの文化・芸術施設

14．市民活動や生涯学習講座などが行える会議施設

15．学校や専門学校などの教育関連施設

16．フットサルコートやテニスコートなどのスポーツ施設

17．緑ゆたかな公園

18．イベントなどが行える広場

期待する やや期待する あまり期待しない 期待しない

【50～59 歳】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【60～69 歳】 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【70 歳以上】 
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○居住地別 中町第三庁舎用地に期待する施設や機能  
 
【市役所周辺地区】 

母数
分から
ない

無回答

１．百貨店やショッピングセンターなどの商業施設 14 20.9% 11 16.4% 19 28.4% 23 34.3% 67 5 16
２．映画館などの娯楽施設 15 22.1% 15 22.1% 16 23.5% 22 32.4% 68 5 15
３．オフィスなどの業務施設 7 10.4% 18 26.9% 19 28.4% 23 34.3% 67 6 15
４．会議や見本市などが行えるコンベンション施設 7 10.6% 16 24.2% 20 30.3% 23 34.8% 66 6 16
５．マンションなどの住宅施設 4 6.3% 8 12.7% 21 33.3% 30 47.6% 63 7 18
６．高齢者専用住宅などの高齢者向け住宅施設 14 21.2% 21 31.8% 11 16.7% 20 30.3% 66 6 16
７．特別養護老人ホームなどの高齢者が入所できる福祉施設 14 21.2% 22 33.3% 11 16.7% 19 28.8% 66 6 16
８．デイサービスセンターなどの居宅介護を支援する高齢者福祉施設 19 27.1% 20 28.6% 9 12.9% 22 31.4% 70 5 13
９．保育所や子どもセンターなどの子ども関連施設 23 35.4% 20 30.8% 10 15.4% 12 18.5% 65 6 17
10．診療所などの医療施設 29 42.0% 17 24.6% 14 20.3% 9 13.0% 69 5 14
11．バスターミナルなどの交通施設 6 9.1% 5 7.6% 15 22.7% 40 60.6% 66 5 17
12．スーパーやドラッグストアなどの日用品が購入できる商業施設 11 16.7% 12 18.2% 6 9.1% 37 56.1% 66 6 16
13．ホールなどの文化・芸術施設 15 23.1% 11 16.9% 22 33.8% 17 26.2% 65 5 18
14．市民活動や生涯学習講座などが行える会議施設 16 23.2% 21 30.4% 17 24.6% 15 21.7% 69 6 13
15．学校や専門学校などの教育関連施設 5 7.7% 13 20.0% 19 29.2% 28 43.1% 65 6 17
16．フットサルコートやテニスコートなどのスポーツ施設 6 9.2% 4 6.2% 18 27.7% 37 56.9% 65 6 17
17．緑ゆたかな公園 31 44.3% 9 12.9% 14 20.0% 16 22.9% 70 5 13
18．イベントなどが行える広場 25 37.3% 12 17.9% 12 17.9% 18 26.9% 67 5 16

１．期待する
２．やや
期待する

３．あまり
期待しない

４．期待
しない

 
 

 

 

【その他の地区】 
母数

分から
ない

無回答

１．百貨店やショッピングセンターなどの商業施設 110 10.7% 187 18.2% 307 29.8% 426 41.4% 1030 47 190
２．映画館などの娯楽施設 144 13.9% 227 21.9% 300 28.9% 366 35.3% 1037 44 186
３．オフィスなどの業務施設 88 8.8% 290 28.9% 327 32.5% 300 29.9% 1005 64 198
４．会議や見本市などが行えるコンベンション施設 99 9.9% 263 26.2% 333 33.2% 309 30.8% 1004 68 195
５．マンションなどの住宅施設 62 6.1% 183 18.0% 330 32.5% 441 43.4% 1016 54 197
６．高齢者専用住宅などの高齢者向け住宅施設 224 21.5% 318 30.6% 231 22.2% 267 25.7% 1040 48 179
７．特別養護老人ホームなどの高齢者が入所できる福祉施設 244 23.6% 293 28.3% 224 21.6% 274 26.5% 1035 48 184
８．デイサービスセンターなどの居宅介護を支援する高齢者福祉施設 272 26.2% 386 37.2% 195 18.8% 185 17.8% 1038 46 183
９．保育所や子どもセンターなどの子ども関連施設 379 36.3% 406 38.9% 139 13.3% 120 11.5% 1044 51 172
10．診療所などの医療施設 302 29.3% 398 38.6% 201 19.5% 130 12.6% 1031 46 190
11．バスターミナルなどの交通施設 128 12.5% 143 14.0% 297 29.1% 452 44.3% 1020 53 194
12．スーパーやドラッグストアなどの日用品が購入できる商業施設 91 8.9% 175 17.1% 321 31.3% 437 42.7% 1024 50 193
13．ホールなどの文化・芸術施設 215 20.5% 299 28.5% 295 28.1% 241 23.0% 1050 41 176
14．市民活動や生涯学習講座などが行える会議施設 221 21.2% 373 35.8% 259 24.8% 190 18.2% 1043 44 180
15．学校や専門学校などの教育関連施設 102 9.9% 290 28.2% 350 34.1% 285 27.8% 1027 48 192
16．フットサルコートやテニスコートなどのスポーツ施設 101 9.9% 132 12.9% 329 32.2% 460 45.0% 1022 54 191
17．緑ゆたかな公園 303 28.5% 273 25.7% 232 21.8% 255 24.0% 1063 39 165
18．イベントなどが行える広場 221 21.3% 292 28.1% 279 26.9% 247 23.8% 1039 46 182

１．期待する
２．やや
期待する

３．あまり
期待しない

４．期待
しない
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20.9%

22.1%

10.6%

21.2%

27.1%

35.4%

42.0%

9.1%

16.7%

23.1%

44.3%

37.3%

16.4%

22.1%

26.9%

24.2%

12.7%

31.8%

33.3%

28.6%

30.8%

24.6%

7.6%

18.2%

16.9%

20.0%

6.2%

12.9%

17.9%

28.4%

23.5%

28.4%

30.3%

33.3%

16.7%

16.7%

12.9%

15.4%

20.3%

22.7%

9.1%

33.8%

24.6%

29.2%

27.7%

20.0%

17.9%

34.3%

32.4%

34.3%

34.8%

47.6%

30.3%

28.8%

31.4%

18.5%

13.0%

60.6%

56.1%

26.2%

21.7%

43.1%

56.9%

22.9%

26.9%

6.3%

10.4%

21.2%

23.2%

7.7%

9.2%

30.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１．百貨店やショッピングセンターなどの商業施設

２．映画館などの娯楽施設

３．オフィスなどの業務施設

４．会議や見本市などが行えるコンベンション施設

５．マンションなどの住宅施設

６．高齢者専用住宅などの高齢者向け住宅施設

７．特別養護老人ホームなどの高齢者が入所できる福祉施設

８．デイサービスセンターなどの居宅介護を支援する高齢者福祉施設

９．保育所や子どもセンターなどの子ども関連施設

10．診療所などの医療施設

11．バスターミナルなどの交通施設

12．スーパーやドラッグストアなどの日用品が購入できる商業施設

13．ホールなどの文化・芸術施設

14．市民活動や生涯学習講座などが行える会議施設

15．学校や専門学校などの教育関連施設

16．フットサルコートやテニスコートなどのスポーツ施設

17．緑ゆたかな公園

18．イベントなどが行える広場

10.7%

13.9%

9.9%

21.5%

26.2%

36.3%

29.3%

12.5%

8.9%

20.5%

28.5%

21.3%

18.2%

21.9%

28.9%

26.2%

18.0%

30.6%

28.3%

37.2%

38.9%

38.6%

14.0%

17.1%

28.5%

28.2%

12.9%

25.7%

28.1%

29.8%

28.9%

32.5%

33.2%

32.5%

22.2%

21.6%

18.8%

13.3%

19.5%

29.1%

31.3%

28.1%

24.8%

34.1%

32.2%

21.8%

26.9%

41.4%

35.3%

29.9%

30.8%

43.4%

25.7%

26.5%

17.8%

11.5%

12.6%

44.3%

42.7%

23.0%

18.2%

27.8%

45.0%

24.0%

23.8%

6.1%

8.8%

23.6%

21.2%

9.9%

9.9%

35.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１．百貨店やショッピングセンターなどの商業施設

２．映画館などの娯楽施設

３．オフィスなどの業務施設

４．会議や見本市などが行えるコンベンション施設

５．マンションなどの住宅施設

６．高齢者専用住宅などの高齢者向け住宅施設

７．特別養護老人ホームなどの高齢者が入所できる福祉施設

８．デイサービスセンターなどの居宅介護を支援する高齢者福祉施設

９．保育所や子どもセンターなどの子ども関連施設

10．診療所などの医療施設

11．バスターミナルなどの交通施設

12．スーパーやドラッグストアなどの日用品が購入できる商業施設

13．ホールなどの文化・芸術施設

14．市民活動や生涯学習講座などが行える会議施設

15．学校や専門学校などの教育関連施設

16．フットサルコートやテニスコートなどのスポーツ施設

17．緑ゆたかな公園

18．イベントなどが行える広場

期待する やや期待する あまり期待しない 期待しない

 
 
【市役所周辺地区】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【その他の地区】 
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問５－１ 本庁舎用地の跡地活用の方向性として望ましいもの 
 

選択肢

有
効
回
答
総
数

無
回
答

総数 210 17.1% 55 4.5% 386 31.5% 290 23.7% 208 17.0% 31 2.5% 45 3.7% 1,225 172
■Q9 年代別
1.20～29歳 25 20.7% 5 4.1% 39 32.2% 25 20.7% 19 15.7% 2 1.7% 6 5.0% 121 10
2.30～39歳 35 21.7% 7 4.3% 61 37.9% 25 15.5% 22 13.7% 3 1.9% 8 5.0% 161 24
3.40～49歳 39 19.6% 5 2.5% 67 33.7% 49 24.6% 29 14.6% 3 1.5% 7 3.5% 199 22
4.50～59歳 34 15.1% 15 6.7% 69 30.7% 57 25.3% 38 16.9% 5 2.2% 7 3.1% 225 21
5.60～69歳 37 13.7% 15 5.5% 75 27.7% 73 26.9% 52 19.2% 5 1.8% 14 5.2% 271 36
6.70歳以上 38 16.4% 7 3.0% 70 30.2% 58 25.0% 44 19.0% 13 5.6% 2 0.9% 232 56
9.無回答 2 12.5% 1 6.3% 5 31.3% 3 18.8% 4 25.0% 0 0.0% 1 6.3% 16 3
■Q10　地域別
1.市役所周辺地区 7 9.7% 2 2.8% 26 36.1% 17 23.6% 16 22.2% 3 4.2% 1 1.4% 72 16
2.その他の地区 197 17.6% 51 4.6% 348 31.1% 267 23.9% 185 16.5% 27 2.4% 43 3.8% 1,118 149
9.無回答 6 17.1% 2 5.7% 12 34.3% 6 17.1% 7 20.0% 1 2.9% 1 2.9% 35 7

６ ． 分 か ら
ない

７．その他５ ． ま ち な
かで人々が
憩い、交流
で き る よ う
な場所にす
る

１ ．市 の内
外から多く
の 人 が 訪
れ、地元で
働く人を増
やすような
場所にする

２ ． ま ち な
か居住を推
進するよう
な場所にす
る

３ ．市 民の
日常生活を
支 える よう
な場所にす
る

４ ．人 や文
化を育むよ
うな場所に
する

 
 
○年代別 本庁舎用地の跡地活用の方向性として望ましいもの 

16.4%

13.7%

15.1%

19.6%

21.7%

20.7%

3.0%

5.5%

2.5%

4.3%

4.1%

30.2%

27.7%

30.7%

33.7%

37.9%

32.2%

25.0%

26.9%

25.3%

24.6%

15.5%

20.7%

19.0%

19.2%

16.9%

14.6%

13.7%

15.7%

5.6%

5.2%

3.1%

3.5%

5.0%

6.7%
1.8%

2.2%

1.5%

1.9%

1.7%

0.9%

5.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

6.70歳以上

5.60～69歳

4.50～59歳

3.40～49歳

2.30～39歳

1.20～29歳

 

 
○居住地別 本庁舎用地の跡地活用の方向性として望ましいもの 

17.6%

9.7%

4.6% 31.1%

36.1%

23.9%

23.6%

16.5%

22.2%2.8% 4.2%

2.4%

3.8%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2.その他の地区

1.市役所周辺地区

１．市の内外から多くの人が訪れ、地元で働く人を増やすような場所にする

２．まちなか居住を推進するような場所にする

３．市民の日常生活を支えるような場所にする

４．人や文化を育むような場所にする

５．まちなかで人々が憩い、交流できるような場所にする

６．分からない

７．その他
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問５－２ 中町第三庁舎用地の跡地活用の方向性として望ましいもの 
 

選択肢

有
効
回
答
総
数

無
回
答

総数 144 11.8% 61 5.0% 449 36.8% 259 21.2% 213 17.5% 56 4.6% 37 3.0% 1,219 178
■Q9 年代別
1.20～29歳 15 12.4% 5 4.1% 48 39.7% 26 21.5% 18 14.9% 5 4.1% 4 3.3% 121 10
2.30～39歳 23 14.3% 10 6.2% 62 38.5% 28 17.4% 26 16.1% 6 3.7% 6 3.7% 161 24
3.40～49歳 27 13.5% 13 6.5% 80 40.0% 37 18.5% 29 14.5% 7 3.5% 7 3.5% 200 21
4.50～59歳 22 9.7% 15 6.6% 89 39.4% 51 22.6% 32 14.2% 10 4.4% 7 3.1% 226 20
5.60～69歳 30 11.2% 8 3.0% 93 34.7% 63 23.5% 53 19.8% 9 3.4% 12 4.5% 268 39
6.70歳以上 26 11.5% 9 4.0% 71 31.3% 50 22.0% 52 22.9% 18 7.9% 1 0.4% 227 61
9.無回答 1 6.3% 1 6.3% 6 37.5% 4 25.0% 3 18.8% 1 6.3% 0 0.0% 16 3
■Q10　地域別
1.市役所周辺地区 8 11.3% 4 5.6% 20 28.2% 18 25.4% 14 19.7% 4 5.6% 3 4.2% 71 17
2.その他の地区 134 12.0% 56 5.0% 414 37.2% 235 21.1% 190 17.1% 50 4.5% 34 3.1% 1,113 154
9.無回答 2 5.7% 1 2.9% 15 42.9% 6 17.1% 9 25.7% 2 5.7% 0.0% 35 7

５ ． ま ち な
かで人々が
憩い、交流
で き る よ う
な場所にす
る

６ ． 分 か ら
ない

７．その他１ ．市 の内
外から多く
の 人 が 訪
れ、地元で
働く人を増
やすような
場所にする

２ ． ま ち な
か居住を推
進するよう
な場所にす
る

３ ．市 民の
日常生活を
支 える よう
な場所にす
る

４ ．人 や文
化を育むよ
うな場所に
する

 
 
○年代別 中町第三庁舎用地の跡地活用の方向性として望ましいもの 

11.5%

11.2%

9.7%

13.5%

14.3%

12.4%

4.0%

3.0%

6.5%

6.2%

4.1%

31.3%

34.7%

39.4%

40.0%

38.5%

39.7%

22.0%

23.5%

22.6%

18.5%

17.4%

21.5%

22.9%

19.8%

14.2%

14.5%

16.1%

14.9%

7.9%

4.5%

3.1%

3.5%

3.3%

6.6%
3.4%

4.4%

3.5%

3.7%

4.1%

0.4%

3.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

6.70歳以上

5.60～69歳

4.50～59歳

3.40～49歳

2.30～39歳

1.20～29歳

 
 
○居住地別 中町第三庁舎用地の跡地活用の方向性として望ましいもの 

12.0%

11.3%

5.0% 37.2%

28.2%

21.1%

25.4%

17.1%

19.7%5.6% 5.6%
4.5%

3.1%

4.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2.その他の地区

1.市役所周辺地区

１．市の内外から多くの人が訪れ、地元で働く人を増やすような場所にする

２．まちなか居住を推進するような場所にする

３．市民の日常生活を支えるような場所にする

４．人や文化を育むような場所にする

５．まちなかで人々が憩い、交流できるような場所にする

６．分からない

７．その他  
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問６ 市役所周辺地区への来訪頻度 
 

有効
回答
総数

総数 379 27.1% 570 40.8% 224 16.0% 111 7.9% 88 6.3% 25 1.8% 1,397
■Q9 年代別
1.20～29歳 52 39.7% 33 25.2% 31 23.7% 9 6.9% 5 3.8% 1 0.8% 131
2.30～39歳 53 28.6% 80 43.2% 27 14.6% 11 5.9% 14 7.6% 0 0.0% 185
3.40～49歳 66 29.9% 76 34.4% 38 17.2% 18 8.1% 20 9.0% 3 1.4% 221
4.50～59歳 65 26.4% 114 46.3% 26 10.6% 23 9.3% 17 6.9% 1 0.4% 246
5.60～69歳 62 20.2% 152 49.5% 53 17.3% 22 7.2% 16 5.2% 2 0.7% 307
6.70歳以上 79 27.4% 114 39.6% 49 17.0% 27 9.4% 16 5.6% 3 1.0% 288
9.無回答 2 10.5% 1 5.3% 0.0% 1 5.3% 0.0% 15 78.9% 19
■Q10　地域別
1.市役所周辺地区 9 10.2% 29 33.0% 11 12.5% 12 13.6% 26 29.5% 1 1.1% 88
2.その他の地区 357 28.2% 535 42.2% 209 16.5% 98 7.7% 60 4.7% 8 0.6% 1,267
9.無回答 13 31.0% 6 14.3% 4 9.5% 1 2.4% 2 4.8% 16 38.1% 42

無
回
答

51 2 3 4

 
 
○年代別 来訪頻度 

39.7%

28.6%

29.9%

26.4%

20.2%

27.4%

25.2%

43.2%

34.4%

46.3%

49.5%

39.6%

23.7%

14.6%

17.2%

10.6%

17.3%

17.0%

6.9%

5.9%

8.1%

9.3%

7.2%

9.4%

3.8%

7.6%

9.0%

6.9%

5.2%

5.6%

0.8%

0.0%

1.4%

0.4%

0.7%

1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.20～29歳

2.30～39歳

3.40～49歳

4.50～59歳

5.60～69歳

6.70歳以上

１．ほとんど行かない ２．年に数回程度 ３．月に１、２回程度

４．週に１回程度 ５．週に数回以上、ほぼ毎日 ６．無回答
 

 
○居住地別 来訪頻度 

10.2%

28.2%

33.0%

42.2%

12.5%

16.5%

13.6%

7.7%

29.5%

4.7%

0.6%

1.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.市役所周辺地区

2.その他の地区

１．ほとんど行かない ２．年に数回程度 ３．月に１、２回程度

４．週に１回程度 ５．週に数回以上、ほぼ毎日 ６．無回答
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問７ 市役所周辺地区への来訪理由 
 

有効
回答
総数

総数 616 44.1% 298 21.3% 53 3.8% 34 2.4% 4 0.3% 304 21.8% 88 6.3% 1,397
■Q9 年代別
1.20～29歳 38 29.0% 49 37.4% 3 2.3% 4 3.1% 2 1.5% 31 23.7% 4 3.1% 131
2.30～39歳 92 49.7% 42 22.7% 7 3.8% 6 3.2% 0 0.0% 30 16.2% 8 4.3% 185
3.40～49歳 105 47.5% 54 24.4% 9 4.1% 10 4.5% 0 0.0% 38 17.2% 5 2.3% 221
4.50～59歳 106 43.1% 54 22.0% 14 5.7% 10 4.1% 0 0.0% 53 21.5% 9 3.7% 246
5.60～69歳 137 44.6% 57 18.6% 14 4.6% 4 1.3% 1 0.3% 79 25.7% 15 4.9% 307
6.70歳以上 136 47.2% 41 14.2% 6 2.1% 0 0.0% 1 0.3% 73 25.3% 31 10.8% 288
9.無回答 2 10.5% 1 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 16 84.2% 19
■Q10　地域別
1.市役所周辺地区 29 33.0% 21 23.9% 1 1.1% 10 11.4% 3 3.4% 21 23.9% 3 3.4% 88
2.その他の地区 574 45.3% 274 21.6% 51 4.0% 23 1.8% 1 0.1% 276 21.8% 68 5.4% 1,267
9.無回答 13 31.0% 3 7.1% 1 2.4% 1 2.4% 0 0.0% 7 16.7% 17 40.5% 42

無
回
答

1 2 3 4 5 6

 
 
○年代別 来訪理由 

29.0%

49.7%

47.5%

43.1%

44.6%

47.2%

37.4%

22.7%

24.4%

22.0%

18.6%

14.2%

3.8%

4.1%

5.7%

2.1%

3.1%

3.2%

4.5%

4.1%

23.7%

16.2%

17.2%

21.5%

25.7%

25.3%

3.1%

4.3%

2.3%

3.7%

4.9%

10.8%

2.3%

4.6%

0.0%

1.3%

0.3%

0.0%

0.0%

0.3%

0.0%

1.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.20～29歳

2.30～39歳

3.40～49歳

4.50～59歳

5.60～69歳

6.70歳以上

１．公共施設の利用 ２．買い物や飲食 ３．仕事 ４．通勤 ５．通学 ６．その他 ７．無回答
 

 
○居住地別 来訪理由 

33.0%

45.3%

23.9%

21.6%

1.1% 11.4% 23.9%

21.8%

3.4%

5.4%4.0% 1.8%

0.1%

3.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.市役所周辺地区

2.その他の地区

１．公共施設の利用 ２．買い物や飲食 ３．仕事 ４．通勤 ５．通学 ６．その他 ７．無回答
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問８ 性別 
 

有効
回答
総数

総数 602 43.1% 775 55.5% 20 1.4% 1,397
■Q9 年代別
1.20～29歳 54 41.2% 77 58.8% 0 0.0% 131
2.30～39歳 75 40.5% 110 59.5% 0 0.0% 185
3.40～49歳 95 43.0% 125 56.6% 1 0.5% 221
4.50～59歳 107 43.5% 139 56.5% 0 0.0% 246
5.60～69歳 127 41.4% 180 58.6% 0 0.0% 307
6.70歳以上 144 50.0% 143 49.7% 1 0.3% 288
9.無回答 0 0.0% 1 5.3% 18 94.7% 19
■Q10　地域別
1.市役所周辺地区 32 36.4% 56 63.6% 0 0.0% 88
2.その他の地区 558 44.0% 706 55.7% 3 0.2% 1,267
9.無回答 12 28.6% 13 31.0% 17 40.5% 42

無
回
答

1 2

 
 
○年代別 性別 

41.2%

40.5%

43.0%

43.5%

41.4%

50.0%

58.8%

59.5%

56.6%

56.5%

58.6%

49.7%

0.3%

0.0%

0.0%

0.5%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.20～29歳

2.30～39歳

3.40～49歳

4.50～59歳

5.60～69歳

6.70歳以上

１．男性 ２．女性 ３．.無回答
 

 
○地域別 性別 

36.4%

44.0%

63.6%

55.7%

0.2%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.市役所周辺地区

2.その他の地区

１．男性 ２．女性 ３．.無回答
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問９ 年齢 
 

有効
回答
総数

総数 131 9.4% 185 13.2% 221 15.8% 246 17.6% 307 22.0% 288 20.6% 19 1.4% 1,397
■Q10　地域別
1.市役所周辺地区 13 14.8% 9 10.2% 13 14.8% 14 15.9% 16 18.2% 23 26.1% 0 0.0% 88
2.その他の地区 118 9.3% 174 13.7% 205 16.2% 228 18.0% 285 22.5% 255 20.1% 2 0.2% 1,267
9.無回答 0 0.0% 2 4.8% 3 7.1% 4 9.5% 6 14.3% 10 23.8% 17 40.5% 42

無
回
答

1 2 3 4 5 6

 
 
○地域別 年齢 

14.8%

9.3%

10.2%

13.7%

14.8% 15.9% 26.1%

20.1%16.2% 18.0% 22.5%

3.5%

0.2%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.市役所周辺地区

2.その他の地区

１．20～29歳 ２．30～39歳 ３．40～49歳 ４．50～59歳 ５．60～69歳 ６．70歳以上 ７．無回答
 

 
問 10 居住地 
 
 
 
 

郵便番号 住所 有効回答数 郵便番号 住所 有効回答数
1940001 つくし野 15 1950051 真光寺町 6
1940002 南つくし野 16 1950053 能ヶ谷 36
1940003 小川 25 1950054 三輪町 21
1940004 鶴間 36 1950055 三輪緑山 31
1940011 成瀬が丘 10 1950056 広袴 11
1940012 金森 63 1950057 真光寺 13
1940013 原町田 21 1950061 鶴川 42
1940014 高ケ坂 34 1950062 大蔵町 20
1940021 中町 30 1950063 野津田町 20
1940022 森野 46 1950064 小野路町 8
1940023 旭町 12 1950071 金井町 29
1940031 南大谷 28 1950072 金井 42
1940032 本町田 94 1950073 薬師台 9
1940033 木曽町 4 1950074 山崎町 43
1940034 根岸町 11 1950075 山崎 6
1940035 忠生 20 無回答 ― 42
1940036 木曽東 53
1940037 木曽西 25 総計 1,397
1940041 玉川学園 99
1940042 東玉川学園 22
1940043 成瀬台 52
1940044 成瀬 57
1940045 南成瀬 34
1940201 上小山田町 15
1940202 下小山田町 25
1940203 図師町 16
1940204 小山田桜台 19
1940211 相原町 47
1940212 小山町 52 88
1940213 常盤町 17 1,267
1940214 矢部町 4 42
1940215 小山ケ丘 16 1,397

1.市役所周辺地区
2.その他の地区
3.無回答

総数


